Характеристики для акции «Лучшие выпускники – 2023»
МОБУ СОШ № 9 с углубленным изучением английского языка.

Слободнюк Александра Александровна
Александра пришла в 1 класс МОБУ СОШ № 9 с углубленным изучением английского языка в 2012 году. За весь период обучения в школе демонстрирует отличные успехи по всем общеобразовательным предметам Учебного плана, особых успехов достигла в области лингвистики. 
Александра – многократный участник, призёр и победитель конкурсов и олимпиад различных уровней.
Александра – полуфиналист Всероссийского конкурса «Большая перемена» в 2021 и 2022 годах. Победитель конкурсов различного уровня, в том числе:
многократный победитель и призёр Всероссийской олимпиады школьников по английскому и французскому языку муниципального и регионального уровней с 2018 года;
победитель регионального конкурса художественного перевода на французском языке «Проба пера».  
Александра является отличником учёбы все 11 лет обучения в школе.
С 2018 года Александра является постоянным участником ученического самоуправления, демонстрирует различные лидерские и социально-значимые качества. 
В будущем Александра планирует стать успешным дипломатом, защищать права и представлять интересы своей Родины.

Кучеренко Владислав Алексеевич
Владислав пришёл в 1 класс МОБУ СОШ № 9 с углубленным изучением английского языка в 2012 году. За весь период обучения в школе демонстрирует отличные успехи по всем общеобразовательным предметам Учебного плана. Особых успехов Владислав достиг в освоении учебных предметов естественно-научного цикла, постоянный участник олимпиад различных уровней по физике, информатике. Активный участник региональной научно-практической конференции «English, Français, Deutsch– актуальные вопросы межкультурного взаимодействия глазами школьников».
С 2020 года постоянный член ученического самоуправления школы, член Управляющего совета школы.
Дополнительно Владислав увлекается наукой физика. Неоднократный организатор и автор школьных фотовыставок «Физика вокруг нас». Регетти Георгий с увлечением изучает физику, является членом физико-технического клуба «КЖК». В 2019 г. получил сертификат Всероссийского конкурса «Просвещение» по предмету физика.
В будущем Владислав мечтает стать успешным IT – специалистом, создавать программы и платформы для обеспечения сохранности информации и защиты персональных данных.

Денисов Александр Кириллович
Александр пришёл в 1 класс МОБУ СОШ № 9 с углубленным изучением английского языка в 2012 году. Особых успехов Александр достиг в освоении учебных предметов естественно-научного цикла, что подтверждается высокими результатами в предметных олимпиадах различных уровней по математике и физике.
Александр – финалист всероссийского конкурса «Большая перемена» в 2021 и 2022 годах. Неоднократный победитель и призёр различных олимпиад и конкурсов, в том числе:
призёр олимпиады МГИМО МИД России по обществознанию в 2023 году; 
призёр регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по математике и физике в 2021 и 2022 годах; 
призёр Всероссийской олимпиады школьников «Высшая проба» по русскому языку в 2022 году.
Александр – постоянный член ученического самоуправления. В 2022 году Александр на заключительном этапе Всероссийского конкурса «Большая перемена» отмечен жюри как молодой человек с активной жизненной позицией.
В будущем Александр мечтает стать IT – специалистом, создавать программы и платформы для обеспечения сохранности информации банковских систем и персональных данных.


Голубина Ариана Владимировна
Ариана пришла в 1 класс МОБУ СОШ № 9 с углубленным изучением английского языка в 2012 году. Особых успехов Ариана достигла в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, что подтверждается высокими результатами в предметных олимпиадах различных уровней по русскому языку и литературе.
Ариана – полуфиналист всероссийского конкурса «Большая перемена» в 2021 году. Неоднократный победитель и призёр различных олимпиад и конкурсов. Призёр региональной научно-практической конференции «English, Français, Deutsch– актуальные вопросы межкультурного взаимодействия глазами школьников» в 2021 году.
Ариана – постоянный член ученического самоуправления. За все годы учёбы показала отличные результаты. Активный участник школьного волонтёрского отряда «Совы».
Мечтает стать юристом, помогать людям в решении сложных жизненных ситуаций.

Панатова Мария Сергеевна
Мария пришла в 1 класс МОБУ СОШ № 9 с углубленным изучением английского языка в 2012 году. За весь период обучения в школе демонстрирует отличные успехи по всем общеобразовательным предметам Учебного плана, особых успехов достигла в области гуманитарных предметов. 
Мария – многократный участник, призёр и победитель конкурсов и олимпиад различных уровней.
Победитель конкурсов различного уровня, в том числе:
многократный победитель и призёр Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, истории и обществознанию муниципального уровня с 2018 года;
Мария является отличником учёбы все 11 лет обучения в школе.
С 2018 года Мария является постоянным участником ученического самоуправления, демонстрирует различные лидерские и социально-значимые качества. 
В будущем Мария планирует стать успешным судьёй, защищать права и интересы граждан, осуществлять правосудие и представлять интересы своей Родины.
Шихахмедова Кира Маратовна
Кира пришла в 1 класс МОБУ СОШ № 9 с углубленным изучением английского языка в 2012 году. Особых успехов Кира достигла в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, особых успехов достигла в спорте.
Кира – трехкратная чемпионка России по чир спорту, участвовала в церемонии закрытия зимней Олимпиады 2018 года в Южной Корее. 
Кира – многократный участник, призёр и победитель конкурсов и олимпиад различных уровней.
Победитель конкурсов различного уровня, в том числе:
многократный победитель и призёр Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию муниципального уровня с 2018 года;
Кира – постоянный член ученического самоуправления, демонстрирует различные лидерские и социально-значимые качества. 
Кира является отличником учёбы все 11 лет обучения в школе.
В будущем Кира мечтает поступить на перспективную специальность «Реклама и связи с общественностью».
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