ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы 

6 июня 2023 г.


Председатель – Баркалова Е.В.
Секретарь – Земляненко Н.В.
Присутствовали: Баркалова Е.В., главный специалист Управления образования г. Таганрога, Чумак И.В., директор МОБУ СОШ № 34, Земляненко Н.В., директор МОБУ лицея № 7, Булычева И.Ю., директор МОБУ СОШ № 8 им. А.Г. Ломакина, Третьякова Н.В., директор МОБУ СОШ № 35, Сирота Л.И., директор МОБУ СОШ № 36, Монченко Е.А., директор МОБУ СОШ № 38

Повестка дня:


1. Об итогах взаимопроверки документов школ с низкими образовательными результатами.



Выступили:

  
1. Баркалова Е.В. -  отметила, что в соответствии с приказом Управления образования г. Таганрога от 24.05.2023 № 60.05.5-ПР/681, в целях обеспечения качественного методического сопровождения школ с низкими образовательными результатами в рамках реализации модели эффективного межшкольного партнерства была проведена взаимопроверка документов школ с низкими образовательными результатами. Передала слово Чумак И.В., директору МОБУ СОШ № 34. 

2. Чумак И.В. – довела до сведения рабочей группы информацию о результатах взаимопроверки. Ознакомила с аналитической справкой (приложение).

Постановили:

1. Провести на базе МОБУ лицея № 7 (директор Земляненко Н.В.) продуктивный семинар по разработке Программ антирисковых мер.


2. Организовать в режиме онлайн серию консультаций для школ с низкими образовательными результатами по оформлению Программ антирисковых мер и устранению выявленных в документах недостатков (июнь 2023 г.).
Председатель
              



            Баркалова Е.В. 
           Секретарь                                                       

   
  Земляненко Н.В.  

Приложение 

к протоколу заседания рабочей группы

Справка

по итогам взаимопроверки документов школ с низкими образовательными результатами

В соответствии с приказом Управления образования г. Таганрога от 24.05.2023 №60.05.5-ПР/681 «Об организации взаимопроверки документов школ с низкими образовательными результатами», с целью обеспечения качественного методического сопровождения школ с низкими образовательными результатами (в рамках реализации модели эффективного межшкольного партнерства) в период с 25 мая по 30 мая 2023 г. была проведена проверка документов школ с низкими образовательными результатами: МОБУ СОШ № 6, МАОУ СОШ № 12, МОБУ СОШ № 20, МОБУ СОШ № 16, МАОУ СОШ № 39 (далее – школы), размещенных на их официальных сайтах.

В ходе проверки было установлено следующее.

На сайтах всех школ создан раздел «Межшкольное партнерство», где выложен полный пакет документов:  

- приказ Управления образования г. Таганрога от 16.02.2023 № 206 «Об организации деятельности с муниципальными общеобразовательными учреждениями г. Таганрога с низкими образовательными результатами»;


 договор о совместной деятельности в рамках реализации модели эффективного межшкольного партнерства;

- план совместной деятельности Курируемой школы и Школы-наставника;

- Антирисковые программы; 

- Положение о межшкольной рабочей группе.


Каждая школа разместила документы, раскрывающие деятельность по реализации антирисковых программ, оформленных в соответствии с требованиями (соблюдены все формальные составляющие).
К вопросу об Антирисковых программах (Программах антирисковых мер). 

В каждой школе реализуется одна - две Антирисковые программы, структура которых соответствует действующим требованиям: 


- наименование Программ антирисковых мер отражает рисковый профиль;


- определены конкретные цели и задачи реализации Программ антирисковых мер в рамках рискового профиля (направления): поставленные задачи в целом соотносятся с формулировками целей программ;


- установлены целевые показатели (индикаторы достижения цели);


- указаны конкретные сроки и этапы реализации Программ антирисковых мер;


- ожидаемые конечные результаты реализации Программ антирисковых мер соответствуют  целям и задачам; 


- заявлены исполнители.

В структуре Программ антирисковых мер предусмотрена дорожная карта  реализации Программы. Во всех дорожных картах отражены формальные элементы, поддерживающие эффективность их реализации. Соблюдена структура: задача, мероприятие, дата реализации, показатели; ответственные. Меры (мероприятия) всех дорожных карт соотносятся с задачами и представляют собой комплекс мер по решению поставленных задач в соответствии с конкретным рисковым профилем.

К вопросу о выявленных в Антирисковых программах недостатках.

В МОБУ СОШ № 20 разработана и реализуется Антирисковая программа «Низкий уровень вовлеченности родителей». 

Следует отметить, что не все целевые показатели программы измеряемы: развитие социальной солидарности родителей (законных представителей) учащихся в вопросах воспитания детей), что не позволит оценить эффективность реализации программы в полном объеме.

Названия мероприятий требуют конкретизации.

 Информация о видах и формах предоставления отчетов о проведении мероприятий в рамках реализации мер отсутствует.

В МОБУ СОШ № 6 разработаны и реализуются две Антирисковые программы: «Несформированность внутришкольной системы повышения квалификации» и «Недостаточный уровень вовлеченности родителей». 

Не все показатели реализации Антирисковых программ можно измерить (увеличение роли родительского всеобуча, увеличение доли ответственности родителей за воспитание и обучение детей); не определены показатели положительной динамики и не указаны показатели оптимального для школы участия педагогов в запланированных мероприятиях, что не позволяет оценить эффективность мер.

 
Не все возможные исполнители задействованы в реализации мер, к примеру: органы родительского самоуправления. 

В МАОУ СОШ № 12 разработаны и реализуются две Антирисковые программы: «Несформированность внутришкольной системы повышения квалификации» и «Низкий уровень вовлеченности родителей». 

Замечаний нет.


В МОБУ СОШ №16 разработаны и реализуются две Антирисковые программы: «Низкий уровень вовлечённости родителей» и «Высокая доля обучающихся с ОВЗ (ЗПР)». 
К недостаткам документов можно отнести следующее:

- показатели исполнения мероприятий не являются конкретными и измеримыми  (н-р, положительная динамика уровня школьного благополучия, повышение просветительской деятельности среди родителей, повышение родительской мотивации к контролю за успеваемостью), что не позволит оценить эффективность реализации программы в полном объеме.


МАОУ СОШ № 39 разработана и реализуется Антирисковая программа «Несформированность внутришкольной системы повышения квалификации. Успешный учитель». 

В структуре дорожной карты отсутствует графа «Показатели». 

