ТЕЗИСЫ

Образовательная область: Искусство

Тема: «Зона Papercraft: Искусство в 3D».
Ученик: Набиева Эвелина Руслановна.
Образовательное учреждение: МОБУ СОШ №38, 10 «Б».
Научный руководитель: Богуренко Светлана Владимировна, учитель технологии. 
Цель: Создание моделей в технике «Papercraft».
Задача: Ознакомиться с техникой «Papercraft», выяснить историю появления и виды моделей в данной технике, создать несколько моделей.
Актуальность темы и возможность его практического применения: Papercraft – одно из самых увлекательных, приятных и, самое главное, осовремененных рукодельных хобби среди и взрослых, и детей. Papercraft предоставляет безграничные возможности для творчества. Данное занятие помогает развивать память, внимание, воображение, мелкую моторику рук, терпение, аккуратность, сосредоточенность и пространственное мышление. Данные качества и умения будут полезны и необходимы как ученикам, в процессе их образовательной деятельности, так и взрослым в обычной жизни.
Методы решения/изучения проблемы: для изучения проблемы я использовала статьи, взятые из Интернета, видео мастер-классы и практические пособия по рукоделию . На основе полученных знаний попробовала создать несколько бумажных моделей по схемам, предоставленных в открытом доступе.
Вывод: В ходе проектной деятельности мне удалось более детально ознакомиться с техникой Papercraft. Потребовалось достаточно усилий, старания и терпения, чтобы достичь удовлетворительного результата. По окончании работы я сравнила свою итоговую продукцию с первоначальной задумкой и считаю, что моя цель достигнута и все задачи выполнены, это был очень интересный опыт, которым я хочу поделиться со сверстниками. 
