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Тема: «Судьба одного человека в истории Страны». Посвящается 90-летию со дня рождения Егоровой Инны Петровны.
Автор: Егоров Марк Дмитриевич
МАОУ гимназия «Мариинская»,  8-А класс
Руководитель: Авакова Виктория Николаевна, учитель истории и обществознания, МАОУ гимназия «Мариинская».

Актуализация: 2024 год объявлен Годом Семьи. Быть семьей – значит быть частью чего-то очень замечательного.
Целью исследования является желание доказать, что только в семье формуются, поддерживаются и укрепляются лучшие качества человека, которые делают нас в последствии Людьми, в лучшем смысле этого слова.   
В данной работе представлена биография Егоровой Инны Петровны, Заслуженного врача Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора, действительного члена Международной Академии наук Экологии.Активного общественногодеятеля. С 1963 по 2004 год Инна Петровна была Главным Государственным санитарным врачом Сан Эпид станции города Таганрога. 
За заслуги перед Отечеством Инна Петровна Егорова награждена орденом Почета и восемью медалями. Одна из них - «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».
Все этапы ее жизненного пути подкреплены документальными  материалами, фотографиями.
Хотелось бы, чтобы работа обратила внимание детей, взрослых, на их семьи. Побудила их поддерживать традиции семьи, бережно относиться к семейным ценностям.







