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С каждой сменой поколений уходят в прошлое быт и жизнь людей, живущих раннее, воспоминания о них утрачиваются и доходят до нового поколения уже в неполном виде. Знание же своей истории всегда было потребностью общества, ведь современная история формируется именно на событиях прошлого, современные традиции уходят своими корнями в исторический опыт.
Цель работы: изучение истории г. Таганрога через купеческие особняки, составляющие современный облик города.
Задачи работы: 
1. Обозначить купеческие особняки, составляющие современный облик города. 
2. Охарактеризовать обозначенные места.
3. Способствовать развитию интереса к истории родного города.
Объект исследования: купеческие особняки г. Таганрога. 
Предмет исследования: история жизнедеятельности владельцев особняков 19 века. 
Значимость работы. Разработанный материал будет способствовать развитию чувства любви к родному городу, к его истории, познакомит с важными историческими событиями и лицами. 
Методы, используемые в работе над проектом: поисковый, исследовательский.
Как сохранить историю и передать ее подрастающему поколению с учетом их интересов и инновационных процессов, происходящих в обществе?
Как упростить возможность получения достоверной информации об купеческих особняках города Таганрога? 
Ответ на эти вопросы мы нашли в реализации проекта, который поможет наполнить жителей и гостей нашего города новыми знаниями и информацией об исторических объектах. 
Цель проекта – систематизировать информацию о купеческих особняках, составляющие современный облик города с помощью qr-кода.
Планшетки с qr-кодами будут размещаться в центральном обозримом месте исторического объекта. Переход по ссылке qr-кода будет приводить пользователя на созданную нами страницу в социальных сетях, что обеспечит знакомство с городом не только жителей и гостей, но и пользователей сети интернет.
В настоящее время подготовлена информация об истории особняков купца 2-ой гильдии Ивана Гладкова (Петровская, 76), Якова Соломоновича Полякова (Петровская, 72), дом Багдасаровых (Петровская, 64) и др.
Надо пытаться сохранить свою историю донести её до дальнейших поколений. 
Мы гордимся тем, что живем в городе со столь богатой историей! 
