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Каждый этап истории развития города Таганрога, как первой военно-морской базы России отражен в памятных знаках. Совершим путешествие по нашему городу, познакомившись с каждым из памятных знаков.
Цель работы: разработка туристического маршрута «Таганрог – первая военно-морская база России». 
Задачи работы: 
1. Обозначить памятные места г. Таганрога как первой военно-морской базы России. 
2. Охарактеризовать обозначенные памятные места.
3. Составить туристический маршрут «Таганрог – первая военно-морская база России».
[bookmark: _GoBack]4. Способствовать развитию интереса к истории родного города.
Объект исследования: памятные места г. Таганрога как военно-морской базы России. 
Предмет исследования: памятники, посвященные военно-морским событиям. 
Значимость работы. Разработанный туристический маршрут будет способствовать развитию патриотических чувств, любви к родному городу, к его истории, познакомит с важными историческими событиями и лицами. 
Методы, используемые в работе над проектом: поисковый, исследовательский.
В ходе экскурсии мы посетим Памятный знак Троицкая крепость на Таган-роге, узнаем о крепости на Таган-роге – первой военно-морской базы России. В морской дали увидим искусственный остров, созданный по приказу Петра I, первый в мире морской форт, созданный искусственно. Продолжив прогулку, сделаем остановку возле памятного знака на месте Троицкой церкви, Третьего бастиона Троицкой крепости на улице Петровской.
Во времена Великой Отечественной войны, большой вклад в оборону Таганрога внесли моряки Азовской флотилии. В городе установлены памятные мемориалы, в благодарность за их подвиги: Памятный знак морякам Азовской военной флотилии -катер-тральщик Я-5,  памятники азовским морякам и воинам 130 и 416 Таганрогской стрелковой дивизии, Памятник Адмиралам, офицерам, морякам Азовской флотилии, создателям первой военно-морской базы России – Таганрога. Посетим их.
Завершим нашу экскурсию в музее Военно-морского флота России в МОБУ СОШ №6. Экспозиция музея отражает историю создания и развития Военно-Морского флота России.
Мы гордимся тем, что живем в городе со столь богатой историей! 
