ТЕЗИСЫ
Образовательная область: Русский язык и теория языка.
Тема: «Влияние социальных сетей на язык».
Ученица: Дурнева Диана Витальевна.
Образовательное учреждение: МОБУ СОШ №38, 10 «Б» класс.
Научный руководитель: Лобосок Игорь Юрьевич, учитель русского языка.

Цель: выяснение характера влияния социальных сетей на русский язык, грамотность и речь. 

Задачи: Выяснить, когда появились первые социальные сети. Узнать, сколько в мире социальных сетей. Выяснить причины несоблюдения правил русского языка в социальных 
сетях. Провести опрос среди подростков и проанализировать их результаты.

Актуальность: Общение в социальных сетях является не просто способом времяпровождения, но и становится образом жизни подростка. Из этого вытекает большое количество проблем, одна из которых – негативное влияние социальных сетей на речь. Коммуникация на упрощённом языке может привести к сужению словарного запаса и потере значения орфографии русского языка среди подростков.

[bookmark: _GoBack]Методы решения/изучения проблемы: для изучения проблемы я использовала статические данные из интернета и проводила опросы среди сверстников.

Вывод: По результатам своей проектной деятельности я пришла к выводу, что социальные сети, к сожалению, негативно влияют на язык. Подростки привыкают к неправильной речи и используют сленговые выражения уже не только в виртуальном мире, а и в реальном. Благодаря своей работе я узнала, какое негативное влияние могут оказывать социальные сети на юных пользователей. В современном обществе не нужны безграмотные люди, поэтому каждый человек должен изучать правила русского языка и использовать их во время общения, даже в социальных сетях. Если каждый человек будет использовать в своей речи молодёжный сленг, то люди могут просто утратить навыки общения на своём родном языке.

