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Павлова Диана Васильевна

Диана пришла в 1 класс МОБУ СОШ № 8 им. А.Г. Ломакина в 2013 году. В МАОУ гимназии имени А.П. Чехова обучается с 7 класса. За время учёбы имеет отличные оценки по всем предметам школьной программы на протяжении всего обучения. После окончания 9-го класса получила аттестат особого образца по итогам сдачи всех экзаменов на «отлично». С 2020 года входит в состав обучающихся «Золотой фонд гимназии».
В 2023-2024г. принимала участие с докладом в международной научно-практической конференции «Вопросы образования и науки» и XIII конференции Ассоциации ученических научных обществ города Таганрога (секция «Английский язык (страноведение)», неоднократно публиковала свои статьи в международных научных журналах «Научный альманах» и «Научные высказывания». 
Любимыми учебными предметами являются история, английский язык, математика и русский язык. С 2019 года обучается в языковой школе London Express на курсе английского и китайского языка. В свободное время самостоятельно изучает корейский язык. 
Во время обучения Диана принимала активное участие в общественной жизни класса и школы, а также во внешкольной творческой деятельности. С интересом посещала Литературную студию «Март» на базе МАУ «ЦКДД». Неоднократно занимала призовые места в Конкурсе чтецов «Вдохновение» и Открытом городском конкурсе художественного чтения на английском, французском и немецком языках «Книжная Вселенная». 
В 2023 году Диана успешно окончила МБУ ДО «Таганрогская детская школа искусств» (специальность фортепиано), является неоднократным лауреатом и дипломантом музыкальных конкурсов исполнительского мастерства при поддержке Министерства культуры РФ различных уровней.
С 2020 года дополнительно обучается в МБУ ДО Станции юных туристов,  участвовала в ежегодных региональных Коршиковских чтениях «Краеведение на Дону: история и современность (Секция «Юные исследователи малой Родины») и городском конкурсе юных экскурсоводов «Это наш Таганрог!»  
С 2016 года состоит в рядах Волонтерской творческой студии «Птица» на базе МБУК ЦБС г. Таганрога и и является активным участником волонтерского движения (за период 2023-2024г. более 100 часов волонтерской активности).
Огромный интерес к углубленному изучению иностранных языков повлиял на выбор профессии. В будущем Диана мечтает стать дипломированным специалистом межъязыковой и межкультурной коммуникации, выбрав для себя профессию лингвиста-переводчика китайского и английского языков широкого профиля для работы в различных сферах профессиональной деятельности, обеспечивающей дипломатические, политические, экономические и культурные контакты с Китаем.
Диана пользуется уважением и признанием в классном коллективе, в школьном сообществе и среди педагогов. Творческое начало, стремление к успеху – черты личности выпускницы, востребованные современным обществом, достойным членом которого она будет.
