
Лазеба Елизавета Игоревна

Елизавета пришла в первый класс МОБУ СОШ № 26 в 2013  году. Особых успехов Елизавета достигла в освоении предметов гуманитарного цикла, что подтверждается результатами участия в олимпиадах школьников различных уровней.
[bookmark: _GoBack]Елизавета возглавляла Совет активных обучающихся МОБУ СОШ № 26. При её непосредственном участии реализованы многие социально-значимые проекты, акции класса, школы. Выпускница - экскурсовод «Этнографического уголка донского казачества», который создан в  школе за счёт средств гранта Фонда президентских грантов. На протяжении нескольких лет Елизавета была членом клуба экскурсоводов  МБУ ДО «Станция юных туристов» г. Таганрога. Елизавета - активный член школьного медиацентра. 
Увлечения Елизаветы разносторонние. Она выпускница художественной студии МАУ ДО «Дворец детского творчества», детской музыкальной студии «Камертон» МАУ ДО «Дворец детского творчества», лауреат городского конкурса инструментальной музыки «Весенняя капель» в номинации «Фортепиано», выпускница «Не школы барабанов» г.Таганрога. Увлекается изучением английского и китайского языков.
За достижения в учебе, творчестве Елизавета дважды удостоена  путёвки МДЦ «Артек».
В будущем Елизавета мечтает стать юристом.
