«Лучшие выпускники – 2024»

Белая Екатерина Евгеньевна

Екатерина пришла в 1 класс МОБУ СОШ № 38 в 2013 году. На протяжении всей учебы в школе зарекомендовала себя как старательная ученица, отличающаяся от других одноклассников настойчивостью в достижении цели, способностью творчески выполнять поставленные задачи.
[bookmark: _GoBack]Особых успехов достигла в освоении учебных предметов гуманитарного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников. Екатерина стала трёхкратным призером регионального этапа ВСОШ по обществознанию и двукратным призёром по русскому языку.
Во время обучения Екатерина принимала активное участие в общественной жизни класса, школы, города, области. В 2023 году  получила благодарственное письмо начальника управления культуры г. Таганрога Е.Б. Шелухиной за активное участие в культурной жизни города и области. 
Екатерина увлекается танцами, выступает в составе ансамбля «Flash». Она участница ежегодного областного фестиваля «Калининское лето», гала-концерта городского конкурса работающей молодежи «Юность». Екатерина - творческая личность, является неоднократным победителем и призером творческих конкурсов различных уровней. В будущем планирует связать жизнь с менеджментом, работать с различными IT – компаниями. 




