
Чашина Татьяна Витальевна

Татьяна пришла в 1 класс МОБУ СОШ № 38 в 2013 году. Особых успехов Татьяна достигла в освоении учебных предметов гуманитарного цикла. Является призером регионального этапа ВСОШ по технологии 2023.
Во время обучения Татьяна принимала активное участие в общественной жизни класса и школы. Является участником регионального молодёжного форума «Защита прав детей-забота родителей и государства», участник форума «Россия – страна возможностей» на ВДНХ. Является активистом Таганрогского отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».
[bookmark: _GoBack]Татьяна увлекается хореографическим искусством. Является лауреатом 1 степени во Всероссийском танцевальном конкурсе – фестивале KING OF THE DANCE, обладатель гран-при в областном конкурсе «Сильному государству – здоровое поколение», лауреат 1 степени в областном конкурсе «Душа тихого Дона», получила Благодарственное письмо Управления культуры г. Таганрога за активное участие в культурой жизни города и области, успехи в составе ансамбля современного танца «Flash» на конкурсах и фестивалях.
В будущем Татьяна мечтает стать таможенником.
