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На Земле есть такие места, где сердце человека замирает. Без перевода понятны каждому оглушительный язык Ниагарского водопада, шепот снегов Килиманджаро, молчание Великой Китайской стены, бой Биг Бена, дыхание вулканов Камчатки…
Путешествия, как они есть, хранят в себе какую-то тайну, которая так и тянет к себе, как магнит. Каждый человек в своей жизни мечтает побывать в различных городах и странах, чтобы узнать много нового и интересного. Мы отправились в виртуальное путешествие по некоторым странам, входящих в состав Великобритании, чтобы открыть для себя по - новому Англию и ее города, ближе познакомиться с историей создания группы Битлз, посетив Ливерпуль. В Кембридже и Оксфорде окунуться в студенческую   жизнь Университетов и узнать о выдающихся выпускниках старейших учебных заведений Великобритании. 
          Актуальность данного проекта заключается в том, чтобы сформировать устойчивый интерес к стране, изучаемого языка у учащихся средней и старшей школы, выработать мотивацию к изучению предмета «Английский язык». 
          Целью проекта явилось открытие интересных и удивительных фактов о прошлом и настоящем городов Англии, сбор материалов по выбранной теме, систематизация собранного, оформление материала в презентацию, составление буклетов о достопримечательностях, выбранных  маршрутов. В работе использовались методы изучения и системного анализа документации и справочной литературы, поиск использования информации из интернет ресурсов. Работа представляет собой интерактивное путешествие по городам Англии. Этот материал может быть с успехом использоваться при проведении уроков английского языка и в системе дополнительного образования.
            Новизной работы является авторский творческий подход к выбору информации и систематизации материала.

 Проект представлен в виде  интерактивного путешествия по городам Англии.
В исследованиях рассматривались следующие темы:
-на земле существуют страны, города, природные явления…
-островное государство - Соединенное королевство Великой Британии и Северной Ирландии.
-приглашение в интерактивное путешествие по городам Англии.
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