Войченко Сергей Владимирович

	Сергей пришёл в 1 класс МОБУ СОШ №24 в 2013 году. Особых успехов Сергей достиг в освоении предметов естественнонаучного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников (призёр регионального и муниципального этапов по биологии, экологии, призёр регионального этапа по астрономии).
[bookmark: _GoBack]	Во время обучения Сергей принимал активное участие в конкурсах, олимпиадах и конференциях. Он является призёром олимпиады по биологии РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева; победителем XII Конкурса учебно-исследовательских экологических проектов «Человек, экология, техносферная безопасность» ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет»; призёром  67-й внутривузовской студенческой конференции Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала) РГЭУ (РИНХ). 
	Сергей увлекается экологией. В течение нескольких лет он проводит наблюдения за изменениями состава воды в реке Большая Черепаха рощи «Дубки». С результатами своих исследований неоднократно выступал на конференциях.  
Сергей является выпускником Образовательных программ ГБУ ДОРО «Ступени успеха» по программам олимпиадной подготовки «Общая биология», «Химия. Повышенный уровень сложности».
В 2023 году участвовал с командой одноклассников в финальном мероприятии «Карьерный квест» профориентационного проекта «Точка опоры» в городе Сочи.  
	Обладатель золотого знака отличия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» 6 ступени.
В будущем Сергей мечтает поступить в Тимирязевскую академию, связать свою будущую профессию с биотехнологией, заниматься наукой.


