Кислица Михаил Игнатович

	Михаил пришёл в 1 класс МОБУ СОШ №24 в 2013 году. Особых успехов Михаил достиг в освоении предметов естественнонаучного цикла, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников (призёр регионального и муниципального этапов по биологии, призер муниципального этапа по географии).
	Во время обучения Михаил принимал активное участие в конкурсах, олимпиадах, конференциях. Стал победителем Южно-российской олимпиады по биологии «Будущий врач»;  победителем секции «Экология» XIII конференции Ассоциации ученических научных обществ города  Таганрога в сотрудничестве с Таганрогским институтом имени А. П. Чехова (филиалом) «РГЭУ (РИНХ)»; участником IV фестиваля искусств белорусов мира в городе Минск.
[bookmark: _GoBack]	Михаил - творческий человек. Во время обучения посещал школьную театральную студию. В 2022 году победил на городском конкурсе чтецов «Вдохновение», городском конкурсе авторской поэзии, авторской и бардовской песни «Созвездие талантов». В 2024 году  Михаил стал Лауреатом 1 степени VII областного конкурса авторских рассказов «Моя правдивая история». 
В будущем Михаил мечтает поступить в медицинский университет, окончить его, поступить в ординатуру и пойти работать в больницу, чтобы помогать людям.

