Черга Юрий  Витальевич
Юрий пришёл в 1 класс МОБУ СОШ №36 в 2013 году. Особых успехов Юрий достиг в освоении учебных предметов естественно – научного цикла, что подтверждается участием в научных конференциях. Таких как:”IT-будущего”, имеет авторские статьи в электронном сборнике Всероссийской научно-практической конференции “Информационные и инновационные технологии в науке и образовании”, которому присвоен индекс ISBN. Занял второе место в восьмой конференции Ассоциации ученических научных обществ в сотрудничестве с Таганрогским институтом имени А.П.Чехова (филиалом) ”РГЭУ(РИНХ)”.
Во время обучения Юрий принимал активное участие в общественной жизни класса и школы, был избран в совет старшеклассников школы. С 2022 года принимал участие в работе активистов  Таганрогского отделения Общероссийского общественно – государственной детско – юношеской организации «Движение первых».
Юрий увлекается веломеханикой и восточными единоборствами. Являлся участником научно-практической конференции “Информационные и инновационные технологии в науке и образовании”
[bookmark: _GoBack]В будущем Юрий мечтает развивать отечественное самолётостроение, поэтому выбрал для себя профессию инженера-конструктора.

