Алексеева Дана Константиновна родилась в декабре 2006 года в г. Таганроге.
   В сентябре 2012 года пошла в первый класс в МАОУ лицея 28. Все годы обучения училась только на «отлично»  (похвальные листы с 2014г. по 2024г.). 
[bookmark: _GoBack]   За время учёбы в лицее была неоднократно награждена грамотами за активное участие в жизни класса и лицея, отличную учебу и примерное поведение. Награждена дипломом лауреата 1 степени за активную жизненную позицию и высокий творческий уровень произведений, представленных на городском конкурсе авторской поэзии, авторское и бардовской песни "Созвездие талантов 2023" г. Таганрог, 2023 г. 
Участвовала в городских, областных, всероссийских и международных олимпиад по различным предметам, занимая призовые места (многопрофильная инженерная олимпиада "Звезда"- призёр по русскому языку в 2019 г., диплом 2 степени по русскому языку 2018-2019 г. г., дипломы 1 и 2 степени в международном конкурсе " Олимпис" по информатике, биологии и окружающему миру, русскому языку и литературе, математике, английскому языку в 2015,2016,2017,2018г.г., диплом победителя Олимпиады "Плюс" в 2015 г. , диплом за 2 место в международном конкурсе по математике "УМный Я" в 2017 г., диплом призера Олимпиады "Звезда" по русскому языку и литературе 2018-2019г.г., диплом призера международного конкурса "Кенгуру" по математике в 2016 г., диплом призера муниципального этапа ВОШ по литературе, русскому языку, математике в 2020-2021 г. г., победитель школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, литературе, математике в 2022 г., диплом призера муниципального этапа Всероссийской Олимпиады школьников по математике в 2023 г.). 
  Участвовала в одиннадцатой конференции Ассоциации ученических научных обществ г. Таганрога в сотрудничестве с "ЕГЭ(РИНХ) "в 2022 г. Награждена грамотой за лучший стендовый доклад на 17 научной конференции " Эврика" в 2022 г. 
   В мае 2022 году закончила музыкальную школу им. П.И .Чайковского по специальности "Эстрадно-джазовая электрогитара" досрочно. Занималась плаванием, вокалом- солистка вокального коллектива "Менестрели" г. Таганрога 
Была награждена поездкой в МДЦ "Артек" за победу во Всероссийском конкурсе "Мой порт" в 2019 г. (почетная грамота за активное участие в конкурсе "Флот-честь и слава государства Российского").
