[bookmark: _GoBack]Кононенко Мария Николаевна родилась 18 апреля 2007 года. Обучалась  в МАОУ лицее №28 с 5-го по 11-й класс (2017-20024 гг). Мария обладает  высоким уровнем  интеллекта и эрудиции, поэтому постоянно  демонстрирует отличные знания по всем лицейским  предметам.  Благодаря высокой любознательности, трудолюбию и стремлению к самообразованию заинтересована в получении новых знаний из разных областей науки и культуры. Всегда оптимистично настроена. С ней легко общаться, легко учиться и дружить. Она доброжелательная, ответственная, трудолюбивая, общительная, уравновешенная, приветливая и жизнерадостная.
За время учебы в старших классах получила следующие дипломы и сертификаты: 
· Грамота за лучший стендовый доклад на XVII научной конференции «Эврика» в 2022 г. 
· Сертификат за занятое III место в заключительном этапе городских математических боев «Лабиринт» лиги «Тинейджер» в 2022-2023 гг.
· Грамота за участие в XIII конференции Ассоциации ученических научных обществ города Таганрога в сотрудничестве с Таганрогским институтом им. А.П. Чехова в 2024 г.
· Сертификат победителя фестивального события в рамках НВТиТ «Битва с драконом» в 2023 г.
· Диплом призера муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по математике в 2023 г.
· Сертификат за занятое I место в конкурсе проектов «Юный инноватор» по направлению Мобильная разработка на базе ИКТИБ в 2024 г.
· Диплом I степени за исследовательскую работу и успехи на секции «Информатика» подсекции «Программирование» XLIX весенней научно-практической конференции Донской академии наук юных исследователей им. Ю.А. Жданова в 2024 г.
· Диплом победителя во Всероссийском марафоне программирования «Хакатон Cyber Garden School», кейс «Нейротех» в 2024 г. 

