Молчанова София родилась 22.09.2006г. Учится в лицее №28 с 2013 – 2024 года. Она всегда принимала активное участие в лицейской жизни: участвовала в различных лицейских постановках, выступала на праздниках, которые проводились в лицее, состояла в военно-патриотическом клубе «Патриот».
В 2022 году София стала победителем в фестивале науки и технологий «Битва с драконом – 2022». В 2022 году принимала участие в открытом дистанционном конкурсе художественных переводов с английского, немецкого и французского языков «Проба пера».  София по окончании 10-го и 11-го класса  отличницей  учебы(2023-2024гг). Принимала участие в различных олимпиадах,  в 11-ом классе я заняла 3 место в олимпиаде по обществознанию, которая проводилась Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области (2 марта 2024 года), в 2022 году она заняла 2 место в номинации «За творческий подход к исследуемой теме» в XI Региональной Юридической Школьной Олимпиаде, посвящённой Дню Юриста, также у неё подтверждённый уровень B2 по английскому языку (подтверждён 30 июня 2022 года), в 2023 году принимала участие в XII Региональной школьной олимпиаде, посвящённой 15-й годовщине Дня Юриста. 
[bookmark: _GoBack]София принимала активное участие в спортивной жизни лицея: участвовала  в эстафетах, приуроченных к Дню победы. 
София профессионально занималась большим теннисом, состояла в сетке российских теннисных турниров (РТТ), получила 1 взрослый разряд, в 2015 году заняла 2 место на соревнованиях «Кубок деда Мороза», в 2016 году заняла 3 место на соревнованиях «Australian open», в 2017 году одержала победу в играх дополнительного турнира первенства города Ростова-на-Дону по теннису в одиночном разряде среди юношей и девушек. 





