
Бутров Михаил Андреевич

Михаил пришел в 8 класс МАОУ лицея №4 (ТМОЛ) в 2020 году. Особых успехов он достиг в освоении информатики, физики, экономики, что подтверждается высокими результатами во Всероссийской олимпиаде школьников, Многопрофильной инженерной олимпиаде «Звезда», «Физтех».  
[bookmark: _GoBack]Во время обучения в лицее Михаил принимал активное участие в общественной жизни. Является участником Движения первых, одним из активистов, благодаря которым открылось первичное отделение в МАОУ лицее №4 (ТМОЛ). Он всегда имеет свою точку зрения, которую аргументированно отстаивает. Пользуется уважением среди сверстников. 
Михаил увлекается русскими народными танцами. Является лауреатом 1 степени Всероссийского хореографического конкурса «Двери», лауреатом 1 степени Международного хореографического Фестиваля-конкурса искусств «Звездный путь». Михаил выступает на лицейских и городских мероприятиях. 
Имеет хорошо развитое аналитическое мышление, общителен и умеет работать в команде. В будущем мечтает стать Программистом.
