
Просяная Дарья Дмитриевна

[bookmark: _GoBack]Дарья пришла в 10 класс МАОУ лицея №4 (ТМОЛ) в 2022 году. Особых успехов она достигла в освоении предметов естественно-научного цикла: химии и биологии, результатом чего являются ее победы в конкурсе проектов ИУЭС ЮФУ на рынке НТИ, во Всероссийском конкурсе научно-технического творчества учащихся от МГУ СТАНКИН.     
Дарья занимает активную жизненную позицию: во время обучения в лицее она принимала активное участие в общественной жизни класса и лицея. Пользуется уважением окружающих. Всегда готова оказать помощь и поддержку.     
Дарья ведет здоровый образ жизни, занимается художественной гимнастикой, бегом.  Она является многократным призером и победителем областных и региональных соревнований по художественной гимнастике, Кандидатом в Мастера Спорта по художественной гимнастике, имеет три золотых значка ГТО.
          Хорошие знания биологии, анатомии, химии, развитые коммуникативные способности  и доброта помогут ей в будущей профессии. Дарья мечтает помогать людям и планирует стать врачом.
