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Тема исследования является актуальной и значимой, так как действительно дом нашей страны удивителен, его следует исследовать и изучать. Но также быт зарубежной страны требует всестороннего изучения, поэтому их сравнение и обусловило актуальность нашей работы.
Цель  работы: сопоставить, исследовать и сравнить русский и американский дом и быт, что выяснить следующее: «Как и насколько сильно  американский дом и быт отличаются от русского»
Задачи исследования: 
1)  Рассмотреть русский и американский быт и дом.
2) Изучить соответствующую литературу по данному вопросу.
3) Провести социологический вопрос по выбранной теме.
4) Сделать выводы о проделанной работе.
5) Разработать практическое приложение к урокам английского языка по теме «Сравнение   американского и русского дома и быта»
Материал исследования:
Работа выполнена на материале русского и английского языка. Материал отбирался из словарей английского языка, сайтов, журналов. Проведено сравнение домов, бытового уклада жизни (использовались открытые источники).
Исследуя быт и культуру двух совершенно различных стран, мы использовали следующие методы:
1) сравнение;
2) анализ;
3) опрос, беседа.
[bookmark: _GoBack]Практическая значимость работы заключается в создании сравнительной таблицы, которая будет интересным источником информации. Исследовательская деятельность найдет свое практическое применение: её результаты могут быть полезны учителям и учащимся школ при изучении тем, посвященных архитектуре, культуре и быту англоязычных стран в целом, США – в частности.


