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Учебное заведение, класс: МАОУ СОШ № 37 с углубленным изучением искусств и английского языка; 8«Г» класс, г. Таганрог, РО.
Научный руководитель: Пенькова Светлана Викторовна, учитель английского языка МАОУ СОШ № 37.
Цель исследования: создать (актуальный для российских школьников) путеводитель по Канаде.
Задачи исследования:
1) собрать и проанализировать найденную информацию по теме;
2) найти общие черты между двумя самыми большими по территориальной площади странами мира – Россией и Канадой;
3) провести анкетирование с целью изучения уровня знаний о Канаде среди учащихся нашей школы, интерпретировать полученные результаты; 
Актуальность цели и возможность её практического применения:
Канада не считается первой величиной ни в мировой политике, ни в экономике, ни в культурной жизни человечества. Единственная новостная категория Канады – спорт. Представления о второй по величине стране планеты складываются из мифов и целого ряда стереотипов. Поэтому изучение Канады как одной из стран мира с очень высоким уровнем жизни актуально для любого современного человека. 
Размеры Канады и ее географическое расположение на картах мира подобны размеру и положению России, что непременно вызывает интерес к выявлению других подобий между этими странами.
Собранная нами в путеводитель информационная подборка найдет свое практическое применение на уроках английского языка и страноведения. 
Описание методов решения задачи:
При подготовке работы использовались теоретические (изучение, обобщение, анализ) и эмпирические методы (анкетирование, сравнение).
Анализ полученных результатов:
Проанализировав значительный объем информации, мы сопоставили мифы, стереотипы и реальные факты о Канаде. Структурировали эту информацию в путеводитель, который содержит не только общие сведения об этой стране, но и самый лучший (в плане посещения достопримечательностей) маршрут, рекомендации к посещению страны и необходимые фразы канадского сленга.
Сравнили Канаду и Россию по ряду параметров, что помогло нам найти общие черты двух стран, связанные преимущественно с их географическими и климатическими особенностями.
[bookmark: _GoBack]Практическая значимость: виртуальная экскурсия по Канаде может стать интересным дополнением к материалам уроков английского языка и спецкурса о культуре стран изучаемого языка.
