                                                                     Тезисы

Секция: Английский язык (страноведение)
Тема исследовательской работы: «Город Йорк сквозь призму веков. Йорк - современное средневековье» Автор: Чуваева Ярослава, МАОУ СОШ № 37, г.Таганрог, Ростовская область, 7«А» класс 
Руководитель: Кабанцова Елена Леонидовна, учитель английского языка, МАОУ СОШ № 37, г.Таганрог , Ростовская область.

Цель работы: исследование и сравнительный анализ истории и культурных достопримечательностей города  Йорка Великобритании.

Задачи исследования: 1) изучить аутентичную информацию про историю города Йорка и его достопримечательностям; 2) провести социологический опрос по теме  исследования; 3) сравнить сходный по численности населения  и значимостью город в России с Йорком; 4)сделать практическое приложение к работе в виде занимательной лингвострановедческой игры Bingo.

Тема исследования является актуальной  и увлекательной, так как, действительно, Йорк - город, в котором можно ощутить истинный дух старинной Англии, он очень интересен своей историей и архитектурой. Ведь не зря сам Георг Шестой называл историю этого города отображением истории всей Англии.

Основными методами настоящего исследования является:
1) Поисковый – информация в сети Интернет, библиотечный фонд,
дополнительная литература, аудио и видеоматериалы.
2) Анализ – отбор  важной и интересной информации по теме.
3) Синтез – обобщение полученной информации и структурирование по
рубрикам.

Заключение. Мы провели свое исследование по теме: «Город Йорк сквозь призму веков. Йорк - современное средневековье». В ходе исследования нами была изучена история города Йорк и основные его достопримечательности. Мы сравнили город Йорк в Великобритании с городом Великий Новгород в России и увидели, что несмотря на свои различия, оба города живут в настоящее время духом средневековья. В процессе своей работы нами был проведен социологический опрос по теме исследования. В ходе исследования наша гипотеза подтвердилась: город Йорк в Великобритании в настоящее время живет духом средневековья.

[bookmark: _GoBack]Практическая значимость нашей работы заключается в возможности использования данной исследовательской работы при разработке творческих мероприятий на уроке английского языка, подготовки к дистанционным олимпиадам, внеклассным мероприятиям по иностранному языку, позволит совершить путешествие по древнему английскому городу Йорку, не выходя из класса. А также составление занимательной лингвострановедческой игры Bingо «How well do you know medieval York?» Мы думаем, что данная  игра будет интересным и полезным источником по получению новых знаний по древнему средневековью. Нам хочется верить, что  наша игра будет  познавательной  и увлекательной релаксацией не только для учеников, но и для всех любителей английского языка.
