Характеристика для акции «Лучшие выпускники – 2024»

Ткаченко Надежда Ивановна

[bookmark: _GoBack]Надежда пришла в 6 класс МОБУ СОШ № 21 в 2019 году. К учебной деятельности относится добросовестно, с инициативой. Особых успехов Надежда достигла в освоении учебных предметов естественного и гуманитарного циклов. Надежда является неоднократным призером муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии. Увлекается историей и языками. Является призером конференции на английском языке «Student's life in English-speaking countrits». 
Во время обучения Надежда принимала активное участие в общественной жизни класса и школы, являлась членом Совета старшеклассников. 
В 2023 г., заняв 1 место в брейн - ринге и 3 место в конкурсе видеороликов «Выбираю профессию. Мне с ТАГМЕТом по пути!», проводимых в рамках муниципального профориентационного проекта «Точка опоры»-2023, в составе команды школы стала участницей «Карьерного квеста», проводимого в г. Сочи.
Надежда активно пропагандирует здоровый образ жизни, занималась плаванием, большим теннисом, регулярно принимала участие в спортивных соревнованиях, защищая честь школы.
В будущем Надежда мечтает помогать людям сохранить здоровье, она выбрала для себя профессию врача.
