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Цель работы: изучение степени проникновения англицизмов в речь современных школьников и особенности их использования.

Задачи, которые мы перед собой поставили:
1. Проанализировать теоретические материалы, связанные с темой.	
2. Определить причины заимствования.
3. Рассмотреть способы образования заимствований. 
4. Классифицировать заимствования по сферам общения.
5. Провести анкетирование учащихся 9-х, 10-х, 11-х классов с 
тем, чтобы выяснить отношение школьников к исследуемому явлению.
6. Составить таблицы  и диаграммы, иллюстрирующие 
собранный материал.

Актуальность данной темы заключается в том, что английский язык, являясь языком международного общения, в большей степени, повлиял на русский язык, заимствованные англоязычные слова понятны нам, не вызывают трудностей в произношении, употребляются в различных стилях и не затрудняют общение, однако тенденция к широкому  использованию англицизмов является явной проблемой культуры речи современной молодежи. Поэтому актуальность исследования определяется значимостью английского языка в речи современной молодежи.      

В ходе нашей работы мы применяли следующие методы исследования:
· Поисковый метод исследования
· Наблюдение
· Анкетирование
· Тестирование
· Анализ и обобщение

В ходе нашего исследования мы выяснили, что английский язык действительно занимает ведущее место в  речи современных школьников. Полученные в ходе исследования данные подтверждают  наше предположение о  широком  использовании англоязычных слов, сленга в русском языке  в целом, и  в речи школьников в частности. Мы также определили, что молодежный сленг в большинстве случаев представляет собой английские заимствования или фонетические ассоциации. К привлечению иностранных слов в язык всегда следует относиться внимательно, а тем более, когда этот процесс имеет  такую высокую скорость. После анкетирования подростков, мы  убедились, что ребята в основном положительно относятся к англицизмам в русском языке, хотя часто не понимают их значение. Использование англицизмов для них  – это в первую очередь дань моде.
Практическое значение данной работы состоит в том, что материалы, полученные в ходе исследования,  могут быть использованы на уроках английского языка в старших классах,    элективных курсах и в качестве дополнительного материала.
