 Тезисы 
Секция Английский язык (.филология)  
Исследовательская работа по английскому языку «Необычное в обычном: английские слова контронимы» 
Лапшина Арина  10 «А» кл., МАОУ СОШ № 37, г. Таганрог , Ростовская область. Руководитель: Кабанцова Елена Леонидовна, учитель английского языка, МАОУ СОШ № 37, г. Таганрог , Ростовская область
Тема исследования является актуальной и значимой, так как действительно контронимия - это интересный, сложный и противоречивый языковой феномен, который следует исследовать и изучать. Потребность всестороннего изучения подобных лексических и фразеологических единиц в различных состояниях - языке и речи - и обусловила актуальность нашей работы, так как в заданиях в формате ОГЭ и ЕГЭ часто встречаются слова-контронимы.
Гипотеза исследования: Слова контронимы - это лингвистические казусы или слова, обогащающие наш  лингвистический словарь и кругозор?

Цель  работы - разноаспектное исследование контронимов в системе английского  языка и в процессе их функционирования в речи.

Задачи исследования:  
1)    Дать определение основным понятиям и  установить природу их возникновения  
2)    Провести социологический опрос по теме. 
3)   Дать классификацию основных типов контронимов. 
4)   Составить практическое приложение к работе в  виде словаря контронимов.
Материал исследования:
Работа выполнена на материале русского и английского языка. Лексические единицы отбирались из толковых и фразеологических словарей английского языка. В ходе исследования рассмотрено более  30 контронимов.

Основным методом исследования является: 

1)Теоретический анализ литературы, где дается повествование и описание слов контронимов  
2) Анализ и синтез полученной информации 
3) Изучение материала в сети Интернет

         В результате проведенного исследования мы изучили новое языковое явление, имеющее название «энантиосемия» в русском  языке и «контрономия»  в английском. Иногда эти слова также называют "слова Януса" (по имени двуликого древнеримского божества). К нашему удивлению, число этих слов в английском невелико, но они, безусловно, представляют собой интересный языковой феномен. Контроним - это смесь антонима и омонима: два слова имеют противоположенное значение, но одинаковое написание. Их еще иногда называют анти-антонимами. Практическая значимость работы заключается в выпуске иллюстрированного словаря «Английские слова - контронимы», который будет интересным источником информации и полезным справочником для всех любителей английского языка. Результаты  нашего  исследования могут быть использованы на уроках английского языка  при изучении новых английских слов-контронимов.
