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Мы представляем вашему вниманию опыт нашей совместной деятельности  и результаты проделанной работы.
Цель работы - рассмотрение общих и различных черт в восприятии понятия «время» в английской и русской языковых картинах мира как актуальной проблемы в деловом и неформальном общении. 
 Задачи:
· изучить теоретический материал по данной теме;
· провести сопоставительный анализ систем исчисления времени в русском и английском языках;
· найти общее и различное в отношении ко времени у наших народов;
· проанализировать и установить область практического применения английских фразеологизмов связанных с понятием времени;
· провести социологический опрос по данной теме;
· составить практическое приложение «Welcome to the  World of Time Idioms»
Актуальность нашего проекта состоит в том, что мы каждый день смотрим на часы и сверяем время, каждый из нас строит планы согласно часам. Без времени мы бы не смогли существовать, потому что у автобусов не было бы расписания, а шанс встретиться с другом или не опоздать в  школу был бы вообще мизерным. Так же, не зная некоторых мелочей в системе времяисчисления в англоговорящих странах, русскому туристу пришлось бы очень не сладко.
Предметом нашего исследования выступает понятие «Время».
Гипотеза: Каждая национальная культура своеобразна, имеет свои взгляды, нормы и ценности, называемые менталитетом. Представители разных культур видят друг друга через свою картину мира. Видение мира одним народом нельзя просто перевести на язык культуры другого народа. Знание отмеченных различий играет важную роль в процессе коммуникации и заслуживает серьезного внимания в межкультурном общении.	
· Практическая значимость нашей работы заключается в создании практического приложения «Welcome to the  World of Time Idioms», словаря английских идиом и выражений, связанных с лексической группой слов по теме «Время» и систематизации изученного материала.
Для исследования мы использовали  различные методы:
1 Поисковый метод исследования
2 Наблюдение
3 Анкетирование
4 Тестирование
5 Анализ
Мы выполнили все поставленные  задачи исследования. Мы исследовали концепт «время»  и показали  актуальность данной темы. Мы проанализировали различные примеры, иллюстрирующие трудности перевода и различия в значениях концепта «время» в русской и английской культурах. В результате исследования было выявлено место времени в жизни человека и проведен сопоставительный анализ устойчивых выражений, отражающих время в русской и английской  лингвокультурах, с целью выявления особенностей, схожих и отличительных черт двух  исследуемых наций.
В нашей работе мы подтвердили свою гипотезу. В ходе сопоставительного анализа, мы выяснили, что отношение ко времени неоднородно. Мы апробировали  данный материал с учащимися на уроках английского языка и предлагаем использовать созданное нами практическое приложение в качестве наглядного иллюстрированного пособия при изучении английского языка и уверенны, что оно будет полезно всем, кто интересуется современным английским языком.
