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Название секции: История
Тема работы: Роль Самбекских высот в истории города Таганрога
ФИО автора: Битяченко Диана Вячеславовна
Название ОУ, класс: МОБУ СОШ № 21, 9 класс «В»
ФИО научного руководителя: Плахотнюк Виктория Константиновна, учитель истории и обществознания МОБУ СОШ № 21
Цель: раскрытие роли мемориала погибшим на Самбекских высотах и значения прорыва советскими войсками немецкого оборонительного рубежа «Миус-Фронт» в истории города Таганрога
Задачи: 
– изучение истории мемориала погибшим на Самбекских высотах;
– раскрытие значения победы и прорыва советскими войсками оборонительной линии на Самбекских высотах; 
– раскрытие причин создания военно-исторического музейного комплекса на Самбекских высотах.
Актуальность и практическое применение. Мемориал погибшим солдатам на Самбекских высотах хранит трагичную историю событий произошедших на этой земле в годы Великой Отечественной войны. История Самбекских высот тесно связана с историей немецкого оборонительного рубежа «Миус-Фронт», прорыв которого унес более восьмисот тысяч жизней. Это было масштабное и крупное сражение, о котором умалчивали. Трагичная история данного мемориала и сейчас знакома не всем.  В связи с этим история Самбекских высот, создание военно-исторического музейного комплекса в честь 75-годовщины победы Советского Союза в Великой Отечественной войне становится актуальной темой исследования. 
Методы исследования и описание. Метод наблюдения и описания, с помощью которого осуществляется сбор информации и описываются полученные результаты. Хронологический метод, при котором анализируются причины возведения мемориала, его историю, причины создания военно-исторического музейного комплекса на Самбекских высотах. Проблемный метод, связанный с изучением истории данного мемориала, его значения и роли в истории города и страны. 
Анализ полученных результатов. Раскрытие истории мемориала погибшим на Самбекских высотах является важным и значимым для современного человека. Роль данного мемориала огромна. Это памятник хранит важную историю для нашего города. Важно, чтобы жители при посещении военно-исторического музейного комплекса на Самбекских высотах понимали историю того место, на котором они находятся, роль данного мемориала в истории нашего города. 
Мемориал Славы на Самбекских высотах тесно связан с историей немецкой оборонительной линией «Миус-Фронт» и освобождением города Таганрога. Прорыв советскими войсками «Миус-Фронта» является крупнейшим сражением и одним из самых значимых этапов Великой Отечественной Войны, полным сотнями унесенных человеческих жизней. Самбекские высоты являются местом реальных боевых действий, на котором погибли почти все жители села. Подвиг 130-й и 416-й стрелковых дивизий является бесценным. Данный мемориал является значимым памятным местом в истории нашего города Таганрога, Ростовской области и страны в целом.



