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Цель: показать историю оккупированного Таганрога, раскрыть историю оккупированных зданий города и историю детского движения в годы оккупации во время Великой Отечественной войны. 
Задачи: – описание состояния города в годы оккупации во время Великой Отечественной войны;
– поиск оккупированных зданий города Таганрога, изучения их истории;
– изучение истории подпольного, детского движения города Таганрога;
– изучение значения прорыва советскими войсками немецкого оборонительного рубежа «Миус-Фронт» в истории города Таганрога.
Актуальность и практическое применение. История Великой Отечественной Войны является актуальной всегда. Город Таганрог полон значимых и ключевых моментов в  истории нашего государства. Утро 17 октября 1941 года – трагическая дата в истории нашего города. Наш город был оккупирован немецкими войсками. Город Таганрог хранит множество зданий, которые захватили немцы, изучение которых вызывает особую актуальность в рамках нашего исследования. Кроме того, история детского и подпольного движения в годы войны также представляет несомненный интерес. 
Методы исследования и описание. Метод наблюдения и описания, с помощью которого осуществляется сбор информации и описываются полученные результаты, анализируется история оккупированных зданий города Таганрога во время Великой Отечественной войны. Хронологический метод, при котором анализируется хронология военных событий Великой Отечественной Войны. Проблемный метод, связанный с изучением истории данного периода. 
Анализ полученных результатов. 
17 октября 1941 года наш родной город Таганрог был оккупирован немецкими войсками. Память о погибших в эту дату хранят мемориалы и памятники, установленные в их честь. Большую историю хранят здания города Таганрога, которые были оккупированы немецкими войсками во время Великой Отечественной войны.
[bookmark: _GoBack]В оккупированном городе был установлен новый порядок, который реализовывали бургомистрат (городская администрация), зондеркоманда СС, биржа труда, приюты для детей (детские дома не были эвакуированы и после того, как немцы 17 октября захватили город их переименовали в приюты) и др. Трагичным было, то событие что немцы использовали детей в качестве доноров крови для их раненых солдат. В современном здании Центра Внешкольной работы города Таганрога, располагался горком партии в советское время, который во время оккупации стал зданием бургомистрата, откуда распространялась немецкая власть. Свой кровавый след оставили и зондеркоманды в Таганроге, которых в городе было несколько: Зондеркоманда СС, Зондеркоманда СД, тайная полевая полиция.
Таганрог за годы оккупации превратился в тыловой город. Здесь размещались госпитали и санатории для немецких солдат и офицеров. В городском парке на лавочках были установлены надписи «только для немцев», заведения, колодцы с водой, госпитали – все было только для оккупантов нашего города. 
Героями таганрогского подполья были подростки. Боровшиеся за свободу и освобождение родного города. Современному поколению, важно помнить какую цену заплатили наши сверстники, за то что мы может жить в свободной стране. 
