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Название секции: История
Тема работы: История Каменной лестницы города Таганрога
ФИО автора: Чумаков Артем Викторович
Название ОУ, класс: МОБУ СОШ № 21, 9 класс «Б»
ФИО научного руководителя: Плахотнюк Виктория Константиновна, учитель истории и обществознания МОБУ СОШ № 21
Цель: раскрыть историю Каменной лестницы, её роль и значение в истории города Таганрога
Задачи:
– изучить историю постройки Каменной лестницы;
– рассмотреть этапы реконструкции Каменной лестницы;
– изучить события обороны Таганрога в 1855 году и роль Каменной лестницы в данных событиях;
– актуализировать важность истории Каменной лестницы в истории города Таганрога.
Актуальность и практическое применение. Каменная лестница является одной из самых известных и часто посещаемых достопримечательностей города Таганрога. Однако мало кто знает историю, которую пережила Каменная лестница. События Крымской войны и оборона города Таганрога в 1855 году является важным этапом в истории нашего государства, с которым связана Каменная лестница.
Методы исследования и описание. Метод наблюдения и описания, с помощью которого осуществляется сбор информации и описываются полученные результаты. Хронологический метод, при котором анализируются история Каменной лестницы, этапы её реконструкции. Проблемный метод, связанный с изучением истории данного памятника, его значения и роли в истории города и страны.
Анализ полученных результатов. Гуляя по Каменной лестнице, жители города даже не задумываются о ее истории, роли и значении. Сегодня, лестница является одним из значимых памятников культуры города Таганрога, достопримечательностью. Жители города приходят, чтобы полюбоваться видом на Азовский залив с высоты Каменной лестницы, памятниками культуры и архитектуры: Солнечными часами, памятником верности, памятником А.С. Пушкину, стелой и др. Но мало кто задумывается, о истории, которую хранит данное место, о событиях которые пришлось пережить Каменной лестнице. 
Каменная лестница была построена в середине XIX века. Спонсором строительства каменной лестницы был Герасим Депальдо (отсюда и происходит название Депальдовская лестница). В середине XIX века это было местом массовых гуляний. Впрочем, и сейчас, лестница является одной из главных достопримечательностей нашего города. 
Однако, помимо отмеченного, Каменная лестница хранит большую историю, значимые моменты для нашего города и государства в целом. Во время обороны Таганрога в годы Крымской войны англо-французские войска неоднократно пытались овладеть нашим городом. Таким образом, Каменная лестница является плацдармом боевых действий и памятником, хранившим историю защиты города Таганрога в 1855 году, что представляет для нас научный интерес.
Изучив историю Каменной лестницы мы поняли, что она имеет важное значение в истории нашего города, объектом культурного наследия, памятником архитектуры и истории города и государства в целом. Каменная лестница является единственным памятником Крымской войны в нашем городе.




