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Цель работы: изучение развития благотворительной деятельности, выявление ее роли и места в экономической и культурной жизни города Таганрога.

Задачи исследования: 
1. Выявить предпосылки появления такого явления, как благотворительность в нашем городе.
2. Рассмотреть условия, в которых стала возможна благотворительность.
3. Исследовать конкретные факты проявления благотворительности.
4. Повысить интерес к благотворительности в современном обществе.

Актуальность темы. В наши дни в российском обществе назрела острая социальная потребность в возрождении благотворительности как социального явления. 

Гипотезы:
1. Являлась ли благотворительность в городе Таганроге одним из способов формирования активной гражданской позиции?
2. Повлияла ли благотворительность на развитие нашего города? 
3. Пользуемся ли мы плодами благотворительности сейчас? 

Методы исследования:
1. Анализ исторической литературы по изучаемой проблеме
2. Обобщение точек зрения, представленных в источниках
3. Формулировка выводов и подведение итогов

Практическое применение результатов работы: изучение благотворительности в Таганроге ХIХ века на базе исторических материалов поможет развить и улучшить формы благотворительности на современном этапе в нашем городе.

[bookmark: _GoBack]Результаты исследования: Таганрог являлся южным купеческим городом со своим специфическим жизненным укладом. Ключевую роль в развитии города сыграло греческое население. Греческие негоцианты финансировали строительство церквей, различных благотворительных заведений. В XIX веке в России создана разветвленная система благотворительных обществ и организаций. Не являлся в этом плане исключением и Таганрог. Вся «социальная сфера» в городе развивалась в основном за счет благотворительных пожертвований. Прошли века, а жители нашего города до сих пор пользуются плодами благотворительности меценатов XIX века: Каменная лестница, театр им. Чехова, городская больница №2, картины Таганрогского художественного музея.
