Тезисы
Название секции: Краеведение.
Тема работы: Геральдика Ростовской области.
Фамилия, имя, отчество автора: Приходько Алёна Андреевна.
Название учебного заведения, класс: муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение лицей № 33, 9а класс.
Научный руководитель: Пукас Галина Борисовна, учитель географии, муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение лицей № 33.
 	
Геральдика сегодня испытывает новый пик популярности. Свои гербы и эмблемы имеют не только города, но и учебные заведения, спортивные и общественные организации, предприятия. Элементы каждого герба выбираются не случайно. Они символизируют основные идеи и принципы, историю развития  и направления деятельности.
         Актуальность исследования связана с необходимостью более полного и всестороннего изучения геральдических особенностей городов и районов родного края.
     	Цель исследовательской работы:  составить геральдическую карту Ростовской области и на её основе провести анализ сходных элементов в гербах её городов и районов.
   	Гипотеза нашего исследования: геральдика – позволяет  узнать об исторических, географических, политических и этнокультурных  особенностях не только той или иной страны, своего государства, региона, но и отдельного города или района. 
В соответствии с целью и гипотезой были определены следующие задачи исследовательской работы:
      • найти, изучить и проанализировать информацию из литературных источников (энциклопедические книги, журналы, газеты, справочных материалов и Интернет-ресурсов о геральдических символах, использовании их описания, научиться самостоятельно обрабатывать и применять полученную информацию.
•	найти изображения гербов городов и районов Ростовской области  и исследовать наглядный материал.
•	составить геральдическую карту Ростовской области.
•	изучить историческое и географическое обоснование самых характерных элементов гербов Ростовской области.
•	проанализировать, обобщить и систематизировать результаты, сформулировать выводы и оформить результаты.
Для решения данных задач использовались следующие методы: поиск информации, анализ и систематизация теоретических источников по исследуемой теме, анализ и обобщение, моделирование.
      Новизна исследования заключается в систематизации информации об элементах, используемых в геральдике Ростовской области с помощью современных цифровых технологий - ГИС.
Объектом нашего изучения стала геральдика городов и районных центров Ростовской области
Предмет исследования: сходные символы в геральдике городов и районов Ростовской области.
[bookmark: _GoBack]В ходе работы  нами проработан и систематизирован теоретический материал, относящийся к становлению геральдики в России и особенности геральдических элементов Ростовской области. Систематизированный материал применен нами при составлении геральдической карты Ростовской области. В ходе исследования выделены и объяснены сходные элементы геральдических изображений в гербах городов и районов Ростовской области. Были выявлены интересные факты о роли населенных пунктов Ростовской области в значительных   исторических событиях России, что вызвало интерес для дальнейших исследований в этом направлении.
