Тема работы: «К истории создания водопровода в Таганроге»
Работу выполнили обучающиеся 9 «В» класса МАОУ СОШ № 37 Смолькина Ангелина Олеговна, Медведева Елизавета Максимовна
Научный руководитель учитель истории и обществознания Бирюкова И.С.

27 июля 1696 года Петр I посетил мыс Таган-Рог и избрал это место для строительства крепости и гавани положившей начало истории развития города Таганрога. Первоначально крепость строилась силами солдат, но поскольку царь уделял процессу строительства особое внимание, то ежегодно  сюда направлялось до 30 тысяч рабочих человек. Так постепенно в крепость прибывали солдаты, пушкари, ремесленники, посадские люди. С увеличением числа поселенцев, остро возникала  необходимость устройства основных слагаемых жизнеобеспечения и в первую очередь системы водоснабжения. Уже в 1704 году матросу Юрию Мануйлову было приказано провести водопровод в поселении. Казалось, что для обустройства крепости расположенной над Азовским морем этот вопрос будет решить  не сложно, но…водопровод в нашем городе появился только в XX веке.

 
Целью нашей работы стало изучение истории создания водопровода в городе и выявление причин, которые препятствовали устройства системы водоснабжения города.

Нами были определены следующие задачи: 
- рассмотреть имеющиеся исследования  истории создания системы водоснабжения в стране и нашем городе;

- проследить, как проблема обеспечения питьевой водой решалась жителями города на протяжении XVIII- начала XX веков
- выявить факторы, препятствовавшие проведению водопровода в Таганроге; 
   
Основные методы, используемые в нашей работе, это:

-систематизация собранного материала из монографий отечественных исследователей ( Филевского П.П., Тоценко Л.Т.), краеведческих очерков (Светлова В.Я.), а также воспоминаний известных земляков (Чехова А.П.)

- изучение архивных источников освещающих вопросы строительства водопровода в конце XIX - начале XX века;
-анализ публикаций городских периодических изданий (Таганрогский вестник, Таганрогская правда) посвященных проблемам водоснабжения города    
В первой части работы прослеживаются те способы, которые использовали находчивые жители города для обеспечения питьевой водой и те последствия, которые наступали после употребления воды не самого лучшего качества. Также мы рассмотрели вопрос  о том, какие проекты водоснабжения рассматривались городскими властями до революции 1917 года и почему эти проекты не были реализованы.
   Вторая часть исследования посвящена истории создания водопровода после установления советской власти в городе Таганроге. Мы попытались выявить и  систематизировать   те препятствия, которые возникали при строительстве водовода. Нами были определены ключевые факторы, определившие благоприятный исход столь затяжной проблемы для города как сооружение водопровода в 1934 году.
   В заключительной части работы, мы обобщили собранные нами сведения, касающиеся водоустройства в городе в начале XX, а также попытались ответить на вопрос: были ли полностью решена проблема обеспечения населения водой пригодной для питья и использования в быту и какие задачи еще предстояло решить городским властям.
