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Известно, что основной принцип писательского мастерства А.Чехова заключается в умении просто, точно и кратко передать правду обыденной жизни. Многие рассказы А.Чехова занимают не больше нескольких страниц. В маленьком рассказе невозможны пространные описания, внутренние монологи, поэтому художественные детали у писателя выполняют огромную смысловую нагрузку. Детали костюма и интерьера, личные вещи помогли читателю определить не только эпоху и социальное положение, но и характер, вкусы, привычки героев. Создавая «видимый» и «слышимый» для читателя текст, А.П.Чехов превращает реальные детали в символы.  В рассказах писателя в качестве художественной детали неоднократно фигурирует аксессуар и одновременно деталь гардероба «зонтик».

Гипотеза: художественная деталь «зонтик» выполняет особую символическую функцию и является авторским приёмом для раскрытия идеи произведения.
Цель работы: изучение рассказов А.П.Чехова, исследование их художественной структуры и выяснение, какую роль в них играет художественная деталь –«зонтик».

Задачи исследования:

1) выявить художественную деталь «зонтик» в рассказах А.П.Чехова

2) определить функции данной художественной детали произведениях писателя;

3) описать и систематизировать значения и функции художественной детали «зонтик»

Методы исследования:                                                                                                           1.Теоретический:                                                                                                                             
а) знакомство с материалами литературоведов по данной теме;                                                    б) изучение справочных материалов.                                                                                                                                     2. Практический:                                                                                                                                                а) исследование текстов произведений;                                                                                            б) экскурсия по чеховским местам города Таганрога.                                                                                                  3. Обработки полученных знаний:                                                                                                                 а) сбор материалов по теме;                                                                                                             
б) выделение главного и второстепенного;                                                                                 
в) обобщение
Объект исследования: рассказы А. П. Чехова.   

Предмет исследования: художественная деталь «зонтик» в рассказах А. Чехова 

В результате проведенного исследования выявлено:

1. Художественная деталь - важный строительный материал в структуре прозы и драматургии А.П.Чехова. 

2. Художественная деталь «зонтик» в прозе А.П.Чехова - важнейший инструмент изображения не только человека, но и мира, в котором живет герой. 

3. Гипотеза нашей работы подтвердилась: художественная деталь «зонтик» в рассказах А.Чехова выполняет особую символическую функцию и является важнейшим инструментом изображения не только человека, но и мира, в котором живет герой. 
В ходе исследования установлено, что А.П.Чехов не только великий писатель, но и мастер художественной детали. Чеховская проза является образцом сжатости и лаконизма. Создавая короткие рассказы, писателю нужны были емкие и точные средства художественной изобразительности. И в этом ему помогало использование художественных деталей, несущих огромную смысловую нагрузку.
