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Цель – изучить явление феминитивов в современном русском языке и необходимость их употребления.
Задачи:
1. Выяснить, что такое феминитивы и зачем они нужны.
1. Изучить историю возникновения феминитивов.
1. Выяснить, противоречат ли феминитивы правилам русского языка.
1. Изучить другие способы преодоления гендерной ассиметрии в русском языке.
1. Исследовать примеры феминитивов в других языках.
1. Провести исследование в своём классе и выяснить, употребляет ли современная молодёжь в своей речи феминитивы.
1. Сделать вывод о необходимости феминитивов в русском языке.
Актуальность  работы объясняется тем, что употребление феминитивов - очень спорная животрепещущая тема, вызывающая множество дискуссий.
Гипотеза  исследования:  предполагаю, что феминитивы не противоречат правилам русского языка, а их непопулярность объясняется явлением сексизма в обществе, которое соответственно отображается в русском языке.
Основным методом исследовательской работы был анализ научной литературы, посвящённой данной теме. Было проведено анкетирование средиобучающихся по вопросу их отношения к феминитивам.
Гипотеза о том, что феминитивы не противоречат правилам русского языка, а их непопулярность объясняется явлением сексизма в обществе, которое соответственно отображается в русском языке, подтвердилась. Феминитивы образуются согласно всем правилам русского языка и являются верными с грамматической точки зрения. Современное общество действительно редко употребляет феминитивы, несмотря на то, что их популярность возрастает. Женщины, называющие себя «авторками», «редакторками» и «журналистками», сталкиваются с огромной волной недопонимания и возмущения, т.к. большинство феминитивов в сознании людей звучит нелепо и несерьёзно.
[bookmark: _GoBack]В результате проведённой работы можно сделать вывод, что употребление феминитивов в языке действительно необходимо. Язык влияет на сознание людей с самого детства и формирует определенные ценности и приоритеты. Если оставлять всё, как есть, то женщины так и продолжат играть второстепенную роль не только в языке, но и в жизни. Общество меняется, и язык меняется вместе с ним. Те профессии, которые раньше считались исконно мужскими или женскими, теперь доступны для обоих полов. Язык – постоянно развивающаяся динамичная система, и я уверена, что через несколько поколений формы профессий женского рода будут восприниматься вполне обыденно.
