Тезисы
Экология.
«Экономия ресурсов пресной воды в бытовых целях, как один из путей решения глобальной экологической проблемы».
Автор: Руденко Анастасия Евгеньевна 
МАОУ лицей №4 (ТМОЛ), 10 класс.
Руководитель: Миргородская Надежда Викторовна, учитель биологии в МАОУ лицей №4 (ТМОЛ).
Цель исследования: формирование у людей грамотного рационального отношения к использованию пресной воды в быту. 
Задачи: 
1. изучить проблему дефицита пресной воды; 
2. выяснить, для чего вода используется в бытовых целях; 
3. выявить, сколько воды расходуется на ведение домашнего хозяйства с использованием бытовой техники и без её использования; 
4. определить самый экономный и самый неэкономный способ ведения домашнего хозяйства;
5. рассчитать, сколько воды можно сэкономить при использовании рационального способа.
Актуальность темы заключается в том, что проблема дефицита пресной воды в мире занимает лидирующие позиции из-за широкого применения незаменимого природного ресурса и большого объёма его использования. Проблема приобрела мировой масштаб.
Практическое применение  проекта заключается в популяризации данной проблемы,  поиске и применении рационального способа ведения домашнего хозяйства,  сокращения расхода пресной воды в быту. , 
Описание методов:
1) Эксперимент
2) Сравнение
3) Анкетирование
[bookmark: _GoBack]Анализ полученных результатов показал, что наиболее экономным способом ведения домашнего хозяйства является следующее сочетание процессов: ручная стирка, мытьё посуды в посудомоечной машине, влажная уборка моющим пылесосом (не пренебрегая ручной стиркой мелких вещей,  экономится большое количество воды). При рациональном использовании воды одной семьей удаётся сэкономить до 179 л воды за неделю, т.е. до 9,3 м3 воды за год., то есть снизить расход воды примерно на 42,5%. Проведение моих исследований и результаты расчетов,  подтверждающие возможность и необходимость рационального способа ведения домашнего хозяйства,  позволят привлечь большое количество людей к данной проблеме. Предоставляется возможность использовать рекомендации данного проекта в своей жизни.  Сохранение истощаемых природных ресурсов, а именно экономия пресной воды зависит от каждого человека, его экологической грамотности и культуры. 
