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Качество питьевой воды – одна из важнейших проблем человечества.  В нашем городе она выражена наиболее остро. Какую воду пить? Водопроводную? Магазинную запакованную? Фильтрованную? Разливную? Думаю, эти вопросы волнуют каждого жителя. Вода, которая попадает в трубы из «Водоканала», теоретически должна быть пригодна для питья и соответствовать нормам, практически же, дойдя до наших квартир, она становится непригодной для питья. Как выйти из этой ситуации? Что же пить?  Меня заинтересовала данная проблема, и я решил выяснить, какой воде отдают предпочтение знакомые мне люди, для этого  провел небольшой социологический опрос и выяснил, что более 52% покупают воду в уличных автоматах (разумеется, привлекает больше всего в ней цена). .  Но является ли эта вода качественной? Мы решили узнать, можно ли проверить относительное качество воды в домашних условиях.
Цель исследования: изучить возможность определения качества питьевой воды в домашних условиях, определить качество воды из некоторых автоматов «домашними» методами.  
Задачи исследования: изучить литературу по теме, познакомиться с методами определения качества и выбрать подходящие для домашних условий, сравнить воду из автомата с сертифицированной водой, купленной в магазине (такая вода должна была пройти проверку и удовлетворять стандартам), проанализировать результаты исследования, сделать выводы.
Методы исследования: изучение литературы; социологический опрос; органолептические методы изучения качества воды; определение жесткости воды с помощью прибора AquaPro digital water tester model AP-2., «домашние» методы определения качества воды; описание  и фотосъемка объектов исследования; сравнение и анализ полученных результатов.
Гипотезы исследования: в домашних условиях  можно частично  определить  качество питьевой воды и выбрать наиболее пригодную для питья;  вода из автоматов может оказаться не очень качественной.
На первом этапе были изучены основные показатели качества питьевой воды, известные методы определения качества, описанные в литературе, выбраны наиболее пригодные. В процессе исследования за основу взяли органолептические методы определения  вкуса, запаха, мутности и цветности. Любое отклонение этих свойств от привычных, может привести к отказу от использования воды. На этом основан один из принципов нормирования содержания химических веществ в воде – органолептический показатель вредности.
Для исследования взяли  5 образцов воды: 3 образца из автоматов недалеко от школы, покупную запакованную марки «Серебряная» и  водопроводную. Готовили посуду и брали пробы воды  в соответствии с правилами, описанными в работе.
Определили прозрачность с использованием метода шрифта Снеллена, определили запах и вкус. Определили жесткость, используя переносной анализатор ЕС- метр AquaPro digital water tester model AP-2 (кондуктометр AquaPro-2). Определили водородный показатель. Для каждого образца воды были зафиксированы результаты исследования, все данные занесены в таблицы, по каждому эксперименту сделаны соответствующие выводы.
Далее мы проверили, как работают «домашние» методы, найденные в Интернете: метод взвешивания, с помощью чая, мыла, стекла и др.(эти методы также описаны в работе). 
Наше исследование показало, что проблема качества воды действительно существует. Вода, которую продают в автоматах на улице, отличается по своим органолептическим показателям, а, следовательно, и по качеству. То, что она разная, говорит о том, что производители не сильно беспокоятся о соответствии стандартам. Сомнительно также, что она будет идеальна в бактериологическом отношении. Органолептические методы и определение жесткости показали, что вода в автоматах, возможно,  пригодна для питья, она ощутимо лучше водопроводной, но  далека от идеала, поэтому лучше ее кипятить перед использованием. 
Мы выяснили, что те «оригинальные» методы, которые рекомендованы в Интернете для определения качества воды в домашних условиях, в основном «не работают». Гипотеза оказалась частично верной. 
