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Цели и задачи исследования: 

Исследовать качественный состав водопроводной воды города Таганрога: рассмотреть воду из различных источников,  провести её анализ и определить пригодность к употреблению.
Актуальность цели:

В настоящее время одной из самых глобальных проблем человечества  является проблема чистой питьевой воды. Если запасы питьевой воды составляют 1,8 % от общего количества, то по-настоящему чистой намного меньше. Актуальна эта проблема и для нашего города.  Прорывы водопроводных труб, после которых мы наблюдаем текущую из крана ржавую воду, частое полное отключение воды, устаревшие системы водоснабжени - все эти признаки ставят под сомнение качество воды из городского водопровода. Исходя из этого, я поставил цель своей работы – исследовать качество водопроводной воды, сравнить его с качеством воды очищенной и артезианской.
Описание методов решения задач:

А) Изучение теоретического материала – свойств воды.
Б) Проведение исследований:

-  определение наличия примесей с помощью прибора  для электролиза;
-  определение жесткости воды;
- определение РН воды;
- определение наличия хлора.

Анализ результатов:
 Как оказалось,  вода из городского водопровода низкого качества. Она содержит много примесей железа,  нитраты, нитриты , пестициды, тяжелые металлы, является кислой, жесткой и содержит достаточно большое количество хлора. Очищенная вода и особенно артезианская вода имеют хорошее качество и по всем показателям допустимы и пригодны для использования. 

