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Тезисы исследовательской работы: «Проблемы утилизации ТБО в  г. Таганроге»

         В данной работе рассмотрены проблемы утилизации ТБО в городе Таганроге. Изучены классификация отходов и   способы утилизации,  исследовано отношение населения города к раздельному сбору отходов и ответственному потреблению. Исследован городской полигон, законодательная база и разработан буклет для жителей города и области  « Правила утилизации ТКО в быту». 
        Актуальность темы состоит  в том, что сегодня создается реальная угроза для здоровья человека, обусловленная низким уровнем экологической культуры людей и отсутствием механизма сбора и утилизации ТБО, в частности, на примере города в котором мы живем.
Цели работы: привлечь внимание молодежи к проблеме утилизации твёрдых бытовых отходов и способствовать формированию сознательного отношения к этой проблеме и личному участию в ее решении.
Задачи работы:

· Рассмотреть классификацию отходов и способы избавления от них.

· Изучить способы решения сложившейся проблемы утилизации твёрдых бытовых отходов в Таганроге.

· Исследовать городской полигон (свалку) и организацию вывоза ТБО в Таганроге.

· Провести анкетирование школьников и их родителей по теме: «Проблема утилизации ТБО в  городе» и дать сравнительный анализ подобного анкетирования в динамике.

· Проанализировать организацию и проведение экологических акций в школе. 

· Разработать буклет, призывающий использовать правила утилизации ТКО в быту.
Гипотеза: выбрасывая мусор, мы не освобождаемся от него, даже если знаем, что он перерабатывается или сжигается на мусоросжигательных заводах или хранится на свалках: все равно он возвращается к нам в виде загрязненной атмосферы, отравленных почв и воды.
 Для решения данных задач, нами использованы такие методы исследования:

· анализ литературы, законодательной базы;

· диагностика-анкетирование и сравнительный анализ ;

·  теоретическое обобщение;
·  экологический экскурс.
Объектом исследования являются твёрдые бытовые отходы населения города  Таганрога.

Предмет исследования: способы утилизации твёрдых бытовых отходов.

Практическая значимость работы заключается в поисках предложений по утилизации бытового мусора и повторному его использованию в г. Таганроге.
На основании проделанной работы можно сделать следующий вывод, что основными методами утилизации ТБО является сбор и захоронение отходов на полигонах, временное хранение на территории предприятий, а также утилизация и переработка мусора, с целью получения вторичного сырья. Освоение безотходных производств – долговременное и кропотливое дело, которым предстоит заниматься ряду поколений ученых, инженеров, техников, экологов, экономистов, многих других специалистов.
Решение проблемы утилизации ТБО требует глобального подхода, который должен опираться как минимум на три принципа:   ответственного потребления, переработки, компостирования. 
Молодежь может и должна являться активными участниками экологической деятельности, и что забота об окружающей среде – это дело каждого. 

