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Цель – создать сайт, который повысит шансы вернуть питомца владельцу. 
Задача – решить проблему отсутствия сайтов, которые помогли бы визуализировать объявления о пропаже питомцев.
Актуальность. По статистике, за последний год пользователи «Яндекса» сделали свыше 500 тыс. запросов о потерянных и найденных кошках, и собаках. Согласно этим данным, собаки теряются в полтора раза чаще, чем кошки. Именно в период новогодних праздников теряется наибольшее количество собак. Это объясняется тем, что животные пугаются фейерверков и убегают. А вот потери кошек и соответствующие запросы об их поиске преобладают в дачный сезон, когда хозяева вывозят своих питомцев за город и невольно выпускают их.
Метод - проведение опроса среди жителей Таганрога, чтобы узнать, что могло бы способствовать увеличению количества найденных питомцев.

 	«Поиск пропавших животных» — проект, который должен повысить шансы вернуть домашнего питомца владельцу. Люди, нашедшие или потерявшие кошку или собаку, смогут сообщить об этом всем пользователям интернет-поисковика.	
	С запуском сервиса «Поиск пропавших животных» я смогу объединить неравнодушных людей и общими усилиями помочь хозяевам и их четвероногим любимцам вновь обрести друг друга. Я верю, что благодаря этому проекту историй со счастливым финалом станет в разы больше.
	С помощью сервиса можно будет в кратчайшие сроки оповестить как можно больше людей, готовых помочь хозяевам в их беде. Если ранее при потере питомца в ход шли в основном расклейка объявлений и сарафанное радио, то теперь на помощь может прийти аудитория интернета.
	В результате проекта у меня получился сайт, готовый к использованию обычными пользователями. До сих пор я находил подобного рода сайты, но все они были сделаны «криво», неудобно и редко пополнялись объявлениями.  Мой сайт красив, легок в использовании людьми всех возрастов, а также часто пополняется новейшими объявлениями, что поможет в режиме реального времени отслеживать как можно больше заявок в округе.
