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Цель: разработать интересный познавательный  городской экскурсионный маршрут для школьников с возможностью изучения исторических фактов и событий, освоения историко-культурного пространства родного края, своей малой Родины.
Задачи: 
· Привлечение внимания обучающихся к комплексному изучению и сохранению природного и культурного наследия своей малой родины.
·  Анализ природных, культурных  и исторических объектов на территории города. 
· Формирование нравственно-ценностных и патриотических отношений к культуре, народным традициям, родной природе, людям, памяти к своей истории, толерантности.
Актуальность проекта  обусловлена одной из основных задач  государственной политики в области духовно-нравственного  развития и гражданско - патриотического воспитания.
Экологическая культура является одной из составляющей общей культуры.
 Данный проект- городской путеводитель   может  создать дополнительные  условия для формирования общей и экологической культуры у нашей современной молодёжи. Разработанный городской путеводитель уникальный, авторский. Он может быть использован  учителями школ города и педагогами дополнительного образования во внеурочной деятельности, во время школьных каникул и летнего лагеря.
Методы и этапы проекта:
Методы:  изучение литературы, анализ, сравнение, визуальное исследование, первоначальное прохождение маршрута с выбором основных остановок по маршруту, разработка и проектирование экскурсионного городского маршрута –тематической экскурсии.  
Этапы: Сентябрь– выбор темы исследования, изучение и анализ литературы.
Октябрь - формулировка цели и задач исследования, визуальное исследование и выбор основных остановок во время первоначальной экскурсии на  городские объекты
Ноябрь - разработка городского экскурсионного маршрута. 
Декабрь - выполнение проекта. 
Январь  оформление и презентация проекта  для участия в X научно-практической конференции Ассоциации ученических научных обществ города Таганрога в сотрудничестве с Таганрогским институтом имени А.П. Чехова (филиалом) «РГЭУ (РИНХ)»
Результаты исследования. 
· Детальная проработка основных остановок путеводителя и  выбор  инновационных форм в проведении экскурсионного маршрута.
·  Практическая значимость разработанного городского маршрута-путеводителя не только в возможности использования   учителями школ города и педагогами дополнительного образования во внеурочной деятельности, во время школьных каникул и летнего лагеря, но и использование дополнительной информации на уроках экологии и биологии,  географии, истории и литературы.

