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Цель исследования: разработать маршрут велоэкскурсии «Чехов на велосипеде».
Задачи исследования: 
· сбор информации и анализ литературы, посвященной жизни Чехова в Таганроге;
· разработка планируемого маршрута;
· текстовое оформление экскурсии.
Актуальность поставленной цели заключается в том, что наступивший 2021 год объявлен годом туризма. Это событие в очередной раз побуждает интерес к путешествиям, открытий новых мест, которые на долгое время останутся в нашей памяти.  Память связана с историей, а знание истории и любовь к ней необходимо прививать со школьного возраста. Именно поэтому у нас возникла идея приобщить как можно большее количество школьников к истории нашего небольшого, но очень интересного городка.  

Практическое применение исследования заключается в следующем: разработанную экскурсию можно применять в процессе обучения.

В процессе исследования были использованы  следующие методы:
· анализ литературы;

· систематизация полученной информации;
· работа с интеренет-источниками.
В ходе исследования был развит навык поиска, анализа и систематизации информации. Выбранная тема исследовательской работы не только актуальна и интересна, но и имеет научно-практическую значимость. Собранные материалы представлены на школьной конференции и используются в образовательном процессе. 
Об истории крупных городов известно много, но мало кто задумывается о судьбах малых. А ведь во многих маленьких городах родились и выросли великие люди. Именно поэтому, изучение истории родного края, является важным аспектом в формировании интереса у молодежи чувства любви к Отечеству. 
Таганрог — небольшой город на юге страны. Население его около 270 т. человек. В честь 161-ой годовщины со дня рождения А.П. Чехова мы решили осветить его детские годы в Таганроге, тем самым пробудить интерес к изучению истории родного края на примере знаменитых соотечественников.
 Работая над решением задач, поставленных в ходе исследования, мы сделали вывод: формирование чувства патриотизма, сопричастности к судьбе к своей страны, эмпатии к соотечественникам, а также формирование активной гражданской позиции важный элемент в современной системе образования и воспитания граждан. Особенно важно прививать любовь к судьбе своей малой родины. Все начинается с детства, поэтому необходимо школьникам показать, что обучающие занятия могут быть интересными и увлекательными. И одной из таких форм является велоэкскурсия.
Формат велоэкскурсии по городу очень интересен потому что: 

· во-первых, у школьников есть отличная возможность обрести новые знакомства и провести время в окружении единомышленников;

· во-вторых, школьники не просто проводят время в кругу единомышленников, но и расширяют знания о своей малой родине; 

· в-третьих, использование велосипеда, как средства передвижения, предаст экскурсии особенный характер.
