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ХХI век – это век современных технологий, одной из которых является Всемирная сеть Интернет. Интернет проник во все сферы деятельности современного человека, и такая наука, как лингвистика, не является исключением. Общение через Интернет стало самым популярным способом коммуникации вне зависимости от языка общения. Русскоговорящие люди предпочитают использовать русский язык при Интернет-общении, однако, английский язык также не является препятствием связи через Интернет. Этот язык является международным, и всё больше слов, фраз и словосочетаний из разговорного английского проникает в речь подростков и молодёжи. Интернет сегодня – целый мир, посредством которого можно обмениваться информацией со всеми жителями нашей небольшой планеты. Существует множество способов приёма, передачи и обмена информацией. В данной работе пойдет речь о наиболее эффективных и популярных формах электронной переписки, которыми пользуются современные подростки, а также об особенностях общения в Интернете.
Актуальность: актуальность моей работы состоит в том, что современное общество много времени проводит в глобальной сети Интернет, и Интернет-общение на английском языке является одним из показателей уровня знаний английского языка.
Проблема: современные дети увлечены интернет общением, и не задумываются над тем, как его можно адаптировать для каждого пользователя, в любой точке мира, где они могут применить свой накопленный опыт.

Гипотеза: Мы предполагаем, что английские сокращения в электронной переписке являются неотъемлемой частью современного общения подростков в Интернете. Использование сокращений в электронной переписке способствует более глубокому изучению английского языка, дает понимание важности изучения английского языка для использования его не только в реальном, но и Интернет общении.
	Цель: выяснить, какие проблемы существуют в Интернет-общении на английском языке, и как они различаются в зависимости от возраста собеседников, изучить английские сокращения в электронной переписке.

Задачи исследования: 
1. Рассмотреть особенности общения в Интернете.
2. Изучить виды сокращений в электронной переписке.
3. Подготовить анкету для студентов.
4. Проанализировать общение и личные сообщения в Интернете на английском языке.
5. Классифицировать ошибки в электронных сообщениях по разделам лингвистики.
6. Провести анкетирование.
7. Проанализировать результаты анкетирования.
8. Составить словарь-справочник наиболее часто используемых английских сокращений в электронной переписке.

 	Методы проведения исследования: сбор, анализ, обобщение и систематизация материала: научных, научно-популярных статей об английском языке (книги, журналы, интернет-сайты), просмотр обучающих видеороликов, создание своего словаря английских сокращений для общения в сети интернет, опрос учащихся, обработка данных. 
