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Актуальность исследования обусловлена важностью и возможностью уточнения целостной картины истории развития Таганрога, вобравшего в себя культурные традиции разных цивилизаций и народов, на основе изучения результатов археологических раскопок в городе.
Цель исследования – изучить и обобщить результаты археологических исследований, проводившихся на территории города Таганрога и его окрестностей с конца XIX века. 
Задачи исследования: изучить историю проведения археологических исследований на территории города Таганрога; описать основные места в городе, имеющие важное археологическое значение; проанализировать археологические находки.
В ходе исследования использовались следующие теоретические методы исследования: анализ, синтез, обобщение и систематизация информации, изложенной в публикациях ученых и трудах научных коллективов, внесших значительный вклад в проведение археологических изысканий в Таганроге.
Полученные результаты исследования могут быть использованы на уроках истории, а также на дополнительных тематических занятиях, посвященных истории Таганрога, с целью получения обучающимися систематизированных знаний о малой родине.
[bookmark: _Hlk93950237]Археологические исследования памятников древности, связанные с историей Таганрога, проводятся на достаточно большой территории уже не один десяток лет. Наиболее значимые памятники были официально включены в число объектов историко-культурного наследия регионального значения и поставлены на государственный учет и охрану в областном Министерстве культуры. Это и «Каменная лестница» –древнегреческое поселение, и Могильник (курганный) «Западный – II», и Могильник (курганный) «Северный – II» и др. 
[bookmark: _Hlk93953372]В ходе исследования были сделаны следующие выводы. 
Представление в исследовании в хронологической последовательности информации об археологических изысканиях в Таганроге и ее постепенное пополнение раскрывает важные области начального взаимодействия народов в истории античной колонизации Азовского побережья периода VII–VI вв. до н.э.. Археологическая разведка остатков поселений и курганных могильников позволяет непосредственно раскрыть историю расселения народов по территории современного Приазовья и города Таганрога и сделать вывод, что на территории Таганрога люди жили непрерывно, и до основания здесь города Петром I.
Безусловно, каждый из археологических памятников в отдельности имеет разную культурно-историческую и познавательную ценность. Но значимость их совокупности заключается в возможности получения разносторонней информации, способствующей восстановлению ряда событий, перемещения и взаимодействия населения, а, следовательно, уточнения зарождения и развития поселений, в том числе города Таганрога. 
Для полного раскрытия тайн эпохи античной колонизации Приазовья необходимо расширение территории изыскания, изучение археологических памятников окрестностей города Таганрога с использованием современных инструментов и лабораторных средств анализа. 
