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Цель работы – создание интерактивной книги, которую можно пополнять полезным материалом и использовать при изучении творчества А.П. Чехова в школе.
Для достижения поставленной цели были решены следующие задачи:
•	изучены понятия «живая книга», «книга живых образов», «lookbook», «интерактивная книга»; 
•	разработан проект книги; 
•	проведена презентация творческого продукта.
Книга - самое значительное изобретение за всю историю человечества. Многие изобретения стали возможны именно благодаря книге. И сейчас книга остаётся самым надёжным и стабильным носителем и хранителем информации.
Образование в основном построено на книге. 
Человечество всегда стремилось сохранить свои наблюдения и знания. Именно в книгах накопился опыт поколений - всё то, что называется мудростью.
Однако с течением времени книги, как и сами люди, и ведущие способы восприятия, меняются. 
Идея создания необычной книги появилась у нас при знакомстве с очередным рассказом Чехова при подготовке к чеховской неделе в школе. Нам показалось полезным объединить все накопленные знания и необычный яркий материал в одном месте.
Главное – наш творческий продукт должен был «жить», его можно было «листать», дополнять полезной информацией, любой желающий мог бы оставить о нем отзыв.
Мы взяли за основу технологию создания скрап-книги, страницы которой объемные, яркие, имеют кармашки и маленькие отделы. 
Мы также взяли за основу идею создания lookbook – каталога с сюжетной линией бренда товаров, используется в модной индустрии, туризме и других сферах.
В итоге мы получили интерактивную «Книгу живых образов» - цифровой проект, представляющий собой сайт.
Содержательной основой проекта стали биография и творчество А.П. Чехова.  А.П. Чехов – наш земляк, один из самых известных русских писателей. С его творчеством мы знакомимся каждый год на уроках литературы, он смотрит на нас с полок домашней библиотеки, глядит на нас с улиц города, его именем отзывается городской театр.
Апробация нашей практической разработки прошла на уроках литературы в 5-х и 7-х классах, презентация проекта прошла в рамках школьного конкурса цифровых проектов, приуроченного ко дню рождения А.П. Чехова.
Преимущество использования нашей цифровой разработки состоит в  том, что она обеспечивает удобную визуализацию текстовых и графических элементов, а также имеет аудио- и видеосопровождение.




