Название секции:  Социальные инициативы школьников
Тема работы:   «Финансовые пирамиды: возможности или риски».
Фамилия, имя, отчество автора:    Бисерова Полина Александровна.
Название учебного  заведения, класс: МОБУ лицей №7, г. Таганрог , 9 А класс;
Фамилия, имя, отчество руководителя, должность и место работы научного  руководителя: Дрофа Елена Владимировна, учитель обществознания, МОБУ лицея №7;
 Развитие отношений между финансовыми не кредитными  организациями и потребителями их услуг зачастую приводит к негативным последствиям, ведь с увеличением количества операций растут  и риски, что оказывает отрицательное влияние  на финансовый рынок и его участников. 
Цель: изучение деятельности современных финансовых пирамид в России.
Задачи исследования:
1.Исследовать деятельность финансовых пирамид в России с  конца XX века до наших дней.
2.Изучить рынок активных финансовых пирамид в Ростовской области и г. Таганроге.
3.Выявить последствия участия граждан в деятельности финансовых пирамид.
4.Провести опрос среди учащихся  9 -11 классов и выявить уровень знаний о деятельности финансовых пирамид в современной России.
5.Сделать вывод о деятельности финансовых пирамид, об уровне знаний моих сверстников на эту тему.
6.Обсудить с одноклассниками возможность стать жертвами финансовой пирамиды.
7.Разработать рекомендации, которые помогут распознать  финансовую пирамиду и не стать ее жертвой.
Гипотеза: Возможно, финансовые пирамиды не несут опасности и могут приумножить состояние человека.
Методы исследования проекта:  анализ материалов, анализ статистических данных,  социологический опрос.
Данная проблема касается каждого человека, так как  XXI век является временем активного развития экономики, и в такой ситуации каждый должен располагать максимальным количеством достоверной информацией об имеющихся рисках и опасностях на рынке финансовых инвестиций. С каждым днем число жертв от финансового мошенничества все растет.  По данным Банка России в январе-июне 2021 года было выявлено 146 финансовых пирамид, это почти в 1,5 раза больше, чем за такой же период прошлого года. Всего за 2021 год регулятор обнаружил 729 организаций с признаками нелегальной деятельности и финансовых пирамид. Мошенники пользуются недостаточной финансовой грамотностью граждан и предлагают им вложиться в проекты, якобы связанные с популярными темами и направлениями, например привлекают средства в псевдокриптовалюты. В работе рассмотрены  признаки и виды финансовых пирамид, приведены мнения аналитиков, мнения людей, которые стали жертвами  финансовых пирамид. Осознавая, что число жертв от финансового мошенничества, как и финансовых пирамид, растет, был проведен  опрос среди учащихся 9-11 класс МОБУ лицея №7. Всего в опросе участвовал 71 человек.  Опрос показал, что мои сверстники знают о финансовом мошенничестве и даже понимают, как с этим справляться. Но, к сожалению, мало знают о деятельности финансовых пирамид, и они могут, возможно, стать жертвами финансовых пирамид в связи с актуальностью вложения своих денег в инвестиции. Я задумалась о том, как показать своим одноклассникам  мошеннические действия  создателей финансовой пирамиды. Условно, я   разработала  две финансовые пирамиды. Мы с ребятами  обсудили такие возможные ситуации, осознав, что жертвой таких финансовых пирамид может быть  и ребёнок, и взрослый, и ничего кроме потери финансов это не сулит. Гипотеза в ходе работы была опровергнута. И ребенок и взрослый должны ориентироваться в финансовом мире и знать, как  приумножить свои финансы безопасным способом, опираясь  на способность  применять   знания для принятия эффективных решений. Повышение своего уровня финансовой грамотности поможет человеку, его друзьям и родственникам не попадать в сети преступников-мошенников. 
