В 17 образовательных организациях созданы специальные условия для обучения детей с особыми образовательными потребностями. В МАОУ гимназии имени А.П. Чехова и МАОУ СОШ № 39 созданы специальные условия для обучения детей-инвалидов, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата (пандусы, туалеты, сенсорный кабинет и др.). В МОБУ СОШ № 5 созданы условия для обучения слабовидящих детей, приобретено необходимое оборудование, учитель начальных классов прошел подготовку по профилю обучения и использованию специализированного оборудования. 
В МОБУ лицее № 33, МОБУ СОШ №№ 25/11, 3, 30 и МАОУ СОШ № 39 создан беспрепятственный доступ для перемещения людей с ограниченными возможностями (слабовидящих, незрячих, ОДА) и других маломобильных групп населения в общеобразовательном учреждении, закуплено универсальное оборудование для работы со слабовидящими детьми. 		В МОБУ СОШ № 20, 31, МАОУ СОШ № 25/11 и МБДОУ д/с № 43,64, 67, 1, 3 и 4 обеспечена доступность подъезда инвалидов к учреждению и свободного попадания в здание детей-инвалидов (устройство входной группы и пандуса, изготовление навеса). В МБДОУ д/с № 37создана универсальная безбарьерная среда для обеспечения физической доступности для инклюзивного образования детей-инвалидов, приобретено специализированное оборудование для образовательного процесса и коррекционно-развивающей работы. 
В МБДОУ д/с № 46 произведено обеспечение доступа маломобильных групп населения, закуплено специализированное оборудование для инклюзивного обучения детей-инвалидов с нарушением речи и ЗПР. 
Образовательные организации, в которых созданы условия для инклюзивного обучения детей-инвалидов, расположены в различных районах города, тем самым создавать условия для получения качественного образования детьми с ОВЗ и инвалидность.






